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Στη φωτογραφία μας ένα στιγμιότυπο από )την χθεσινή συγκέντρωση των Κτηνιάτρων.

ΟΠΩΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΕ ΧΘΕΣ

Σημαντικό τό έρμο των 
κτηνιάτρων τής Κρήτης 

ηητιπιιιιΐΝ η ι »ra πι Ηΐη
ΣΤΗΝ αίθουσα πολλαπλής Χρή 

σεως της Ενορίας του Αγίου Ε- 
λευθερίου, που βρίσκεται κάτω 
από τον ιερό ναό, έγινε χθες συ 
νάντηση των Κτηνιάτρων όλης 
της Κρήτης. Η συνάντηση σκο­
πό είχε να γίνει απολογισμός του 
έργου που έγινε το 1984, κριτική 
του έργου, και τέλος αναπτύιχθη 
κε το πρόγραμμα και οι στόχοι 
για το 1985. Η παραπάνω, συγ-

ΘΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΘΕΙ

Η ΓΕΦΥΡΑ ΠΟΥ ΕΠΕΣΕ

ΣΤΟΝ ΓΙΟΦΥΡΟ
Θα αντι.κατασταθεί την ερχό 

μενη εβδομάδα η γέφυρα που έ 
πεσ® στην .περιοχή του Λίντο 
.με μια νέα προκατασκευασίμέ- 
νη (τύπου Μπέλε'ι'),

Η γέφυρα έχει ήδη σταλεί 
στον Δήμο από το1 Υπουργείο 
ιΔιηιμοσίων Έργων, είναι πλά­
τους 7,5 μέτρων και η τοποθέ 
τησή της δεν θα διαρκέσει πε1 
ρισσότερσ από· δυο ημκρες.

Ι
ΑΒΗΒίίΙΗ ΙΙΦΟΡΜΕΙ

Σενάριο καίοεναριογράφοι
Με τη λογική της παραμιιάς 

«ικαλοίμελέαχ κι έρχεται», γρά 
φίτηικέ εκείνο το «σενάριο» ε- 
ξάσκησης για τους αξιωιματι- 
κούς του ΝΑΤΟ. Οι «σενάριο 
γράκροι»; Μα ποιοι άλλοι απ 
αυτούς που το 1'9'67 είχαν γρά 
ψει «σενάριο» και το σκηνοθέ 
τήσανε με τις γνωΐστές μας τώ 
ρα πια μαιργιονέτες; Το ίδιο το 
ΝΑΤΟ, οι χρηματοδότης—παρα 
γωγός, που στο όνομα της Ε­
λευθερίας, σκηνοθετεί και πα 
ράγίει...δικτατορίες και πραξικα 
πήματα.

Είναι τάχα τυχαίο το ότι διά 
λόξαν την Ελλάδα σαν σκηνήι 
των διαδραματιζόμενων στο σε 
νάριό τους; Δεν είναι καθόλου 
τυχαίο, όσο κι αν το χαραχτη 
ρίζουν ως «θεωρητική; άσκη­
ση». Αυτή η «θεωρητική άσκη­
ση» όμως μαρτυρώ τα νατοΤ- 
κά απωθημένα. Γιατί δεν διάλ'ε 
ξαν την Γαλλία, λόγο» χάρη·, 
την Γερμανία, την Αγγλία; 
Και πώς ειξηγείΐαι αυτή, η σύμ 
πτώση, σε ότι αφορώ τον χώρο 
και τα κίνητρα, με την «εθνική 
άσκηση» της Ελβετίας πριν δυο 
μήνες, που και αυΤή έγινε με 
ιβάσηι ένα «σενάριο» περίπου το 
ίδιο;

Εξοργίζει η τακτιικήι τους. 
Μα πιο πολύ, εξοργίζει το «απο 
λογητικό» τάχα ύφος κάποιας 
ιεπιστολής, που στάλθηκε από 
το ΝΑΤΟ! στην Έλλήνικήι Κυβέ 
.ρνηση.. Να το κάνουμε τί το 
«απολλογητικό ύφος»* ή τί την 
απολογία και τη συγνώμη ακό 
μη, αφού έγινε ότι έγινε; Λένε 
ότι δεν θα το ξανακάνουν. Δεν 
είναι αστείο;

Ψάχνουν για χαζούς. Δεν 
ήξεραν τάχα, την διαμαρτυρία 
που πριν δυο μήνες έγινε προς 
την Ελκτική Κυβέρνηση για 
το ίδιο θέμα; Θόρυβος έγινε 
και. τότε. Και η Ελβετία εζήτη. 
σε και συγγνώμη! Δεν το ήξε 
ρε το ΝΑΤΟ; Κι όμως έδωσε 
το σενάριο —ώ της θρασύτητος 
τους το βάθος— και στους Έλ 
λήνές αξιωματικούς.

Όταν ?.όιπόν έχουν υπ' όψη 
τους την Ελληνική διαμαρτία 
μία προς την Ελβετία. Όταν έ 
χ'συν στα χαρτιά τους τις όχι 
και λίγες Ελληνικές επιφυλά­
ξεις σε αποφάσεις τους σε άλ 
λα θέματαάλλων χωρών. Όταν 
έχουν δέδομένηι την Ελληνική! 
ευαισθησία σε θέματα εθνικής 
αξιοπρέπειας. Και το πιο σήμα 

κέντρωοη οργανώθηκε από την 
Επιθιεώρηση Κτηνιατρικής Κρή­
της.

Κύριος ομιλητής ήταν ο Επιθε 
ωρητής κ. Δημήτρης Σούρλας. 
Μεταξύ άλλω ν επεσήμανε τα πα 
ρακάτω:

— Σημαντική είναι η πρόοδος 
στον τομέα επιξωτιών. Στην Κρή 
τη δεν υπάρχουν μεγάλα προβλή 
ματα σε σχέση με άλλες περ ιοχές.

— Αυξήθηκε ο εμβολιασμός 
των ζώων ενώ σημειώθηκε πρόσ 
δος στις προληπτικές θεραπείες.

— Σε 600 χιλ. ανέρχονται οι 
προληπτικοί εμβολιασμοί για διό 
φορές αρρώστιες.

— Σε 65.000 είναι τα αμνοερί 
φτα που. προληπτικά χρησιμοποτ 
ούν οι ΚτηνοτρόφοΊ για την κα 
ταπολέμηση του μελιταίαυ πυρ® 
τού αιγοπροβάτων.

— Εφαρμόζεται πρόγραμμα 
προστασίας χοιροτροφίας οπό 
την νόσο πανώλη.

— Σε 750 χιλ, αιγοπρόιβίατα 
έχει γίνει συστηματική αντιπαρα 
σιτική θεραπεία για την αποβσ 
λή παρασίτου, ενώ συγχρόνως 
σημειώθηκε αύξηση της παραγω 

ντικό: Όταν έχουν, στο' θέμα 
—Ελλάδα, την κύρια ευθύνη 
για το απριλιανό πραξικόπημα, 
και τις απ' αυτό' συνέπειες, θέ­
λουν να πιστέψουμε ότι αυτό 
το «σενάριο» δεν ήταν ένας ω­
μός και απροκάλυπτος εκβια­
σμός απέναντι στις Ελληνικές 
ιθέόεις για την Ειρήνη και τους 
πυραύλους; Θέλουν να δεχτού 
μέ ότι έτσι σαν ένα τυχαίο χώ 
ρο—παράδειγμα, εμπνεύστηκαν 
την Ελλάδα, επειδή συνέπεσε 
να τη δουν κάποια στιγμήι στον 
χάρτη της Ευρώπης; Μη. μου 
πήτε!

ΕΙδώ, ακόμη, αντηχεί στ' αυ­
τιά των Ελλήνων εικ®ϊνο το «ι 
δού ο στρατός σας». Εδώ. πατά 
με στη γη και ακόμη βουλιά­
ζουν τα πέλματα στο αίμα του 
αδέλφοσΚοίτωμού που μας είχαν 
επιβάλλει. Εδώ μετριούνται 
στα δάχτυλα του ενός μόνοι 
χεριού οι κυβερνήσεις που ε­
κλέχτηκαν με τη βούληση του 
λαού, ενώ όλες οι άλλες ήταν 
υποδείξεις. Εδώ παύθηκε πρω 
θυπούργός που είχε εκλέγει με 
55ο)ο και διορίστηκε ο...Νό­
βας. Εδώ. όλ’ αυτά τάχει κάμει 
το NATO, και ακόμη, εξαγω­
γή δικτατορίας στην Κύπρο, 
με όλες τις τραγικές προεκτά­
σεις στο...ιστορικό ισοζύγιο 
πληρωμών. Και θα μας πουν 
τώρα, ότι έτσι τυχαία επιλέχ'τη 
ικε η χώρα μας στο κατά τα 
άλλα, αθώο σενάριό τους;

Να τα ξεχώσουμε, λοιπόν, 
όλ’ αυτά, και να δεχτούμε το 
«τυχαίο»; Να γιατί λέω πως 
ψάχνουν για χαζούς. Αδίστα­
κτος, ωμός εκβιασμός είναι, 
και τίποτε άλλο. Και ήξεραν 
πολύ καλά ότι θα γίνει αντιλη­
πτός, ρισκάροντας βέβαια το α 
ιπΟτέλεσμα του στις πιθανές θε 
πικές ή αρνητικές αντιδράσεις. 
.Τους βγήκαν αρνητικές, 
όμως δεν έχασαν το παιγν®ιι 
Και το γεγονός ότι υπήρξαν ά 
ρνητικές αντιδράσεις είναι θετι 
ικό γι’ αυτούς, αφού μέσα σ’ ό 
λα τα’ άλλα, τους λέξιε και το 
«να μην το ξανακώμουν»!

Αλήθεια Τί έγινε εκείνο το 
αιωρούμένο από τους εξώστες 
«έξω από1 το ΝΑΤΟ»; Πού γης 
ικείται; Πού και πού, από * κά­
ποια ντουβάρι, ξεβαμμένο πια 
και ωχρό, αφηγείίται το κλέος 
Καί την ένταση της κραυγής 
του, Τότε. Τότε, πριν...αλέκτωρ 

■ λαλήσει.
Σ. Σταυρακώκης

Υϊκότητας σ.ε γάλα και κρέας.
— Έχει διατεθεί για επιδότη 

ση των .κτηνιατρικών φαρμάκων 
ποσό της τάξης των 7.500.000 
δρχ. (οι κτηνοτρόφοι παίρνουν 
τα φάρμακα σε έκπτωση 40ο)ο) 
Ας σημειωθεί ότι το ποσό αυτό 
αυξήθηκε κατά 3 εκατ., σε σχιέ 
ση με πέρυσι.

Γενικά είπε ο κ. Σούρλας έχει 
σημειωθεί μεγάλη πρόοδος και 
χαρακτηριστικό είναι το γεγονός 
άτι τώρα έχουμε υπερκαλύψει κα 
τά μεγάλο ποσοστό τους στό 
χους ταυ 1985.

ΤΑ ΣΦΑΓΕΙΑ
Μέχρι τον Απρίλιο θα είναι έ­

τοιμα να λειτουργήσουν τα Σφα 
γεια Αγίου Νικολάου, Ιεραπέ- 
τρας και Σπτεϊας. Ας σημειωθεί 
ότι τα παραπάνω σφαγεία θα έ­
χουν πλήρη σφιαγειοτεχνικό εξο 
πλισμό.

Για τα Σφαγεία Καστελλίου, 
Αρκαλοχωρίου έχουν δοθεί οι πι 
στώσεις. Στις Μοίρες δόθηκαν 
Τ6 έκατομ. τον Ιούνιο, ενώ τώρα 
,εγκρίθηκαν ΤΟ εκατομ. επί πλέον. 
Για τον Κρουσώνα η Διεύθυνση 
δεν έχει βγάλει ακόμη τις απαιτού 
μενες πιστώσεις για την ολοκλή­
ρωση των έργων.

Αυτό πιστεύεται ότι θα γίνει 
σύντομα για τα έργα που υπο­
λείπονται για την ολοκλήρωσή 
τους βρίσκονται στο τελευταίο 
στάδιο.

Για το Ρέθυμνο έχει αποφασι 
σθεί αναπροσαρμογή των Σφα­
γείων και έχουν βγει οι απαιτού 
μενες πιστώσεις.

Για το Σφαγείο1 της πόλης μας 
έχει αποφασισθεί χρηματοδότη­
ση ύψους Τ δισεκ. δρχ., που θα 
γίνέι από την ΕΟΚ.

Σ. Κ.

εΥΓΞΝΕΙΙ ΔΩΡΕΑ»
— Εις μνήμην Γιάννη. Ιέρωνυ 
μΐίδη έκτόλωνιστού και με τη 
συμπλήρωση 14 χρόνων από 
του θανάτου του η γυναίκα του 
και τα παιδιά του κατέιθεσαν 
στα γραφεία μας δρχ. 15.000 ό 
πως διατεθούν: 1) δρχ 3000 υ 
πέρ του Φ.Τ Ενορίας Αγ Δημη 
τρίουι Λιμένος. 2) Δρχ; 3000 υ 
πέρ της Ι.Μ. Αγίας Ειρήνης 
Κρουσσώνα. 3) δρχ. 3000 υπέρ 
του Κέντρου Νεότητας Αγ. Τί 
του. 4) Δρχ. 3000 υπέρ ταυ Κέ. 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
Σπυρίδοιν.
—· Η δις Αντιγόνη. Σταθοπού- 
λού κατέθεσ στα γραφεία μας 
δρχ. 1000 εις μνήμην του «δε 
λίφού της Μίχάλη υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ. 
•Σπυρίδων.
— Εις μνήμην Εμμαν Αλεξώκη 
πατριός του Γεωργίου Αλεξάκη 
ο ΣΥΦΙΗΚ Συν. Π.Ε κατέθεσε 
στα γραφεία1 μας δρχ. 3000 υ 
πέρι ταυ Κέντρου Ειδικών Παι 
διών ο Άγ. ΣΙπυρίδων

[
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ ;ί

•Αισθάνομαι την υποχρέωση να ευχαριστήσω όσους με J > 
τίμησαν .με την εμπιστοσύνη τους και μου ανάθεσαν το κα- ] । 
θήκον να τους εκπροσωπήσω1 στο Νομαρχιακό Συμβούλιο < [ 
Ηρακλείου, το δεύτερο στην ιστορία του θεσμού με νέες <[ 
αρμοδιότητες που καθιέρωσε το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό 
Κίνημα. ’ >

Ο θεσμός στηρίχθηκε, στηρίζεται και θα στηρίζεται από ]> 
όλες τις δηίμοκρατικές δυνάμεις που στοχεύουν στην απο- < [ 
κέντ,ρωση της Δημόσιας Διοίκησης ως απαραίτητης πρου'- < [ 
πόθεσης για την ύπαρξη ουσιαστικής δημοκρατίας, στην J 
πιό άμεση συμμετοχή της Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την ] 
προβολή των προβλημάτων και για την λήψη των αποφά- ] 
σεων που την αφορούν καθώς επίσης και για την αποδυ- ' 
νάιμωση του παραγοντισμοϋ που μόνο προβλήματα προσθέ < 
τει (σε όλους τους τομείς) στο Κοινωνικό σύνολο. !

Για να επιτευχθούν οι παραπάνω στόχοι, πιστεύω· ότι εί- ' 
ναι απαραίτητη η αλληλοκατανόηση, η μελέτη και σύνεργα- 
σία για τα κοινά προβλήματα, η διαφάνεια στην κσθηιμερι- ' 

। νή πρακτική και ο αγώνας κατά της Αντίδρασης που επιμέ- । 
νει να διαχειρίζεται την «ανωριμότητα» (όπως «πιστεύει») ί 

। [ των πολλών και να αποφασίζει για τις ανάγκες των (υπαρ- ‘

! · κτές ή όχι) στηρίζόμενη στην κατά παραγγελία (της) «επι- (
' > στημονική αλήθεια», στην εκμετάλλευση και καπηλεία των 1 
‘> βασικών ανθρώπινων αναγκών (υλικών και πνευματικών). < 
Ί Ηράκλειο 24-1-85 ί
ι [ Κριτών Λαμπράκης.ΟΠΩΣ ΔΗΛΩΣΕ 0 «. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ

Άποούρονται όριοτικά oi "Eddnvsq 
από τή αχοήή τοϋ ΝΑΤΟ οτή Ρώμη

ΑΝΑΚΡΙΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΤΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ
ΑΘΗΝΑ 24 (ΑΠΕ)—

« Τσ έπείισόδιο' έχει λήξει1, 
ιαλΙλιάι δεν ποοβλέπετ.ο.ι Πλέον η 
συμμετοχή Ελλήνων (διπλωμά­
των κΐαι αξιωιμαΤικιών Ιστό1 ικισλλέ 
γιο ,αίμιυνηις του NATO1».

Την ιδήλωισιη αυτή έκανε 
σήμερα' ο Πρωθυιπουιργίάς κ. Αν- 
ΙήρΙέας ιΠαιπαινβΙαέου με 'αφορμή 
το θήμα1 που1 ιδηιμιου;ριγήθή|κε α­
πό το1 γνωστιό. ανθελληνΊκΙάσενά 
ιριο του ναπόικουι ,κσλίλέίγιου. 
στην Εώίμη. 'ενώ αικυιβερνηΓΓίκός 
έκπιρίάσωπος κ. Δ. Μοροιύΐδας 
αινιαίκο'ινωισε ισήμηοαι ιάτι «γιαι το 
θέμα'· της βριαίδυτηιταις τηις ενη- 
μέρώσηις της ηγεσίας των Ένο- 
πλων δυνάμιεωιν' σχέτικάι με το 
σένίάΐρι.ο αυτό ο Υπομργόις ιαγα- 
πληρωπής έθνιικής Αμυινιηις κ. 
Δροσαγιάννης διέταξε ένορκη

mranti! ημ m<uiu 
ΙΟΙ «· ΜΜΙΡΜϊ ΓΙΑ HI Wlifl

Του κ. Κ. Κασαπάκη Γεωπόνου
Κύριε Διευθυντή,
Επιτρέψετε μου 4 παρατήρή 

σεις, για να φωτίσω1 όσο μπο­
ρώ την «αθέατη πλευρά» της 
χθεσινής δήλωσης του κ. Δη; 
μάρχου σχιετικά με την εφαήμο 
γή του νόμου για την αφισόκό 
ληση.

1. Ο νόμος δεν ψηφίστηΚέ 
χθες. Και πάντως μετά την ψή 
φισή; του έχουν αναρτηθεί δεκ'ά 
δες αεραπανώ, ανάμεσα στα σ 
ποια και κάποια από τον ίδιο' 
τον Δήμο (για το Θέατρο Κρή. 
της και τους αγώνες σκάκι αν 
δεν κάνω λάθος).

2. Η σταγόνα που ξεχείλισε 
το ποτήρι, φαίνεται πως ήταν 
το μ-αναδικό αεροπανώ που ενη' 
μέρωνε για την μεθαυριανή σύ 
σκ&ψη του ΚΚΕ ΕΣΩΤΕΡΙ­
ΚΟΥ με θέμα την ΤΟΠΙΚΗ, 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ! και μερικές 
δεκάδες αφίσες του ίδιου κόμ 
ματος για την ΑΠΛΗ ΑίΝΙΑ- 
ΛΙΟΙΠΚΗ:

ΑΣ ΠΡΟΣΕΧΤΕΙ ΚΓ ΑΥΤΗ Η ΠΡΟΤΑΣΗ

Ό βιολογικός καθαρισμός 
τών λυμάτων τής πόληςμας

ΤΟΥ ΜΑΝΟΛΗ ΛΟΓΙΑΔΗ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ
ΙΚίύίριιε 'ΔιιευΙθυντιά.,

ιΤαίΚτιιΚάΐ ιδιιαβάίζρμιε στην 
ιεφηιμέρίΐδα σια.ς «ΠΑΤΡΙΙΙΣ» ότι 
ιγίνέ·πα.ι ιμελέτη, Βιολογιικού. καθα. 
ίριισμσύ των ιαίκαΙΘΙάιρτων νερών 
των υπονόμων της .πόλης μιας 
ΐκι ιότ.ι το έργα συσό ήρρβλιέπε 
ται νιαι γίνσ στον ωραίο ικάμπσ 
της ΦοινιικίάΙς. Για να; ιγίΜει ό 
μωις «Si, αυτό1 το έργο πρου- 
ποθέτει ται έξής σΤαίραιίτητα) έ- 
ιργα:

1) Πρεπει να γίνεται μητα 
φορά 00 έως 30 χιλιΐάίδες ικυιβι 
ικών μέτρων ακαθάρτων νερών 
αν|άΐ Ι24ωιρσ, σε μια' απόσταση 
5—6 χιλιομέτρων που συνεπά­
γεται τεράστιο ικόστσς αντλιών, 
μγωιγίών συιγκίέντιρωσης ικαι μετά 
φοριάις ικαι ιεγικαΤατάίσεων πολυ- 
ΙδΙάΙπαινων ικαι σε καταισκευή και 
ισε (Κόστος λειτόυιργίας τωιν ·εγ 
ίκατασΤάΙαεων.

2) θα καταστρέφει μια εΰφο- 

δίοιικητιική 'εξέταση». Ό ιΚ. Μα 
ροΰδαις πρόσθεσε (επίσης ότι η 
'εξέτασή αυτή (γίνεται για τον 
ικαταμερισμιό ευθυνών στους υ» 
πέιϊθυΜουις από: της εκδόσεως 
του σεναρ ίου μέχρ ι σήμερα αλ­
λά αφόρίά1 ικαι ήροπγσυμενα ίέ- 
τη.

(Απαντώντας !σ» ερωτήσεις 
των δηυοσιογράΦων ο κ. Μα- 
ιραύιδάς Ιδιευίκρίινησε ιόιτι νια το 
τωρινό Όιέμα <«το οιπσιοσυνέβη 
'στις 1ί9ι—βθ ΐΝΙοιευίΒιρίϋαυ του1 
1984, η σχετική 'ενημέρωση, του 
αρχ.ηίγοιύΙ ΐΠΕΕΘΑ Πτέραρχου 
Νίκου Κουρη έγινε στις 14 Ια 
ινοωαρίουι H985 ο οποίος αμέσως 
ενημέρωσε πην πολιτική ηγεσία 
ικαι την ίΐδισ μέραι 'δόθήκε η ε- 
ντσλή ,όιΥάΙκλήσης τών μαθήιτώ^ 
από το ΙΚολΙλέγιο και .επέδόθηκε

.3. Η δήλωση έγινε; αφού ή 
δη συνεργείο του Δήμου, με ε 
ντολή του κ. Δημάρχου, είχε 
«εφαρμόσει» το νόμο, επίλεκτι 
κώ, στις παραπάνω και μόνο 
παραβιάσεις.

4. Η αναφορά του κ. Δημάρ 
χου σε «εκπροσώπους πολιτι­
κιών κομμάτων, οργανώσεων, 

; σωματείων κ.ά. που έχουν την 
I .εντύπωση ότι μπορούν να τε- 
Ιθούν υπεράνω του νόμου», με 
αποσιώπηση του θέματος της 
«μπορικής αφίόας, κάνει διαφα 
νή τα κίνητρα της δήλωσης

Τελειώνοντας, πιστεύω, πως 
jkqi η. χθεσινή δήλωση του κ. 
1 Δημάρχου ενώ δεν θα ωφε/.ή- 

σει πραχτικά, (δεν είναι δία μα 
κριυά οι εκλογές), αποδείχνει1 
ξεκάΠαρα πως τα πολιτικά προ 
βλήματα λύναντίαι μόνο με τον 
ανοικτό εξαντλητικό διάλογο· 
όλων των πολιτικών και κοινά» 
νικών φορέων και όχκμ® «νό 
μους» ή1 μονομερείς αποφάσεις.
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ρη περιοχή δίχως 'λόγο και θα. 
δημιουργήσει ιπροβλήματα λόγω 
της τίίράσίτιιας συγκέντρωσης 
ιστόν ίδιο χώρο μεγάλων ποσο- 
ΌήΙτωιν λυμάτων και

3) JH όλη συγκέντρωση σε έ­
να αγωγό, όλων των λυμάτων 
της πόλης ίδπιυ.συρ,γεϊ w τωγ 
ΐπραγματικιών τοπικών συνθηκών 
τΐζρίάστιαι τεχνικά· προβλήματα. 
ΊΕτσι το έργο καταντά ασύμ^ 
φόρο.

Για όλοι ται παραπάνω υιπ|άρ- 
χει ιανίάίγικη μιας νέας έρευνας 
του ΗρρΒλήυατος έτσι ώστε να 
ελαττωθεί στο ιελάχιστο το ικό- 
στος των εγκαταστάσεων και 
της λειτουιργίας Των και ναινί 
Μει ιεύίκοίλο 'στην κατασκευή. Γι 
ια1 Ιήσους ιγνωοίζουν το Ηράκλει­
ο και τη γεωγραφική υαρφή 
τόυι, ξέρουν πως όλοι οι απο. 
χετευΠΊκοί ανωιγρϊ οδηγούν με 
.φυσική ροή τα. λύματα στην 
ιθάλιασισα, ΙδίΙχώς αντλήσεις και 
δίχως αντλήσεις και δίχως προ- 
βλήματα μεταφορίάξ των. Στις 
θέσεις που. εκβάλουν οι οχετοί 
της πόλης, υπάρχουν θέσεις 
για εγκατάσταση υπογείου το­
πικού βιολογικού καθαρισμού 
των λυμάτων Του κάθε οχετού. 
Με τη σημεοΓνή σύγχρονη τεχ 
νολογία σ βιολαγιικός καθαρισ­
μός των ακαθάρτων νερών των 
υίποινόίμίωιν viviraii σε υπόγει­
ους χώρους, κονΤά στη, θάλασ­
σα με αποτέλεσμα να μη δη- 
μιισυργσύνται πρσβλίήμαται περι­
βάλλοντας κα1! να: ιγϊΜετίαιΐ' και 
ιμέγάλιη οικονομία στο ικόστος 
κατασκευής ικαι λειτουιργίας του 
έργου.

ΐΣήμιείρα στη Γερμανία και 
γενικά στις χώά'ες της ΙΕΟΚ γί- 
νονταιι. πολλά τέτοια ιέριγα υπο- 
γείων ιεγικαιΤαΙσΤίάσεων (βιολογι- 
κού καθαρισμαύΙ. Στη Δυτ. Γε- 
ριμιανιία σε πόλεις 40—150; χιλ. 
ικσταίΙκων ο βιολογικός καθαρι 
ια|μ|ό)ς των λμμάιτων τους γϊνε- 
ταιι σε υιπόγειες .ξίγκαταστάισεις. 
Ετη ιπόλη ΡΙόίτερνΤαυ της Ολ- 
λαίνίδίσς με πληθύισμό 5O00C0 
κατ. οι εγκαταστάσεις βιολογι- 
γικού καΒαριίσμοιύ των ίλυμάΐτ'ωιν 
είναι υπόγειες. Στην π'όλη

ιδιιαμαίρπίυρίίΐάΐ ‘στην ‘Ατλαντική 
συμμια|χ!ία..

Απαντώντας σε θετικές ερω 
τήσεις των1 ιπολιτιικών συντα­
κτών (και των ξένων ανταίποκίρι- 
των ο κ. (Μαροιύιδας:

— ΔιευκριίΜησε άτι μέχρι τώ 
ιρα υίπήρξαν τέτοια· σενάριο, 
τό ένα το 11982 ‘ κσΓτό ήλλο 
τον 'περασμένο· ΝοήμβΙριο. ιΚαι 
όιτι αφορία το σανάριο του 82 
αυτό το ιεϋχε διρρθώσει ο τό 
τε διευθυντής του Κολλεγιου 
που ιήήαν Ελληνας.

—Εηΐμέιωσιε όπτ ο Πτέραρχος 
ίΚαυριής ενημερώθηκε ιστις 14 I 
.αναυαρίου υπηρεσιακά1, για το 
σενάριο, αλλά1 δεν διευικρίνησε 
ον ικαι γιατί το σπουιργείο1 ιαμυ 
νηκ ιείχαιν ενημειρωίθδί1 γιαι το 
περιεχόμενο παρουσιών σενα- 
ιρϋων ιάπίά το 1'97'8 μέχρι σήμε 
ρα όπως γράφτηκε.

— Τόνισε ΙότΊ' η καβέρνηίση· 
0εν (ήθελε ινσ Ιδσάει (δημασιοτη 
τα1 ιστό θέμα και πρόσθεσε όίτι 
ι«οι κινητοποιήσεις» τον Φέβρου. 
ιάρΊΟ του 1Ϊ9Ι83 δεν είχαν καμιά1 
σχέση με Τέπιου είδους σεΥάρι 
α του ΝΑΤΟ.

— Σημιείώσε ότι η σημερινή 
απόφαση' του1 Πρωθυπουργού 
ικ. ΑΜδάέα! ΠαπανδρΙέάυ' ελή,- 
ιφθή ιυιεΤά Την χθεσινοβρίάΙδυνη 
απάντηση της Ατλαντικής συιμ,- 
μηχιας για το θέμα του σενάιρι 
ου.

(Εξάλλου ια κυβερνητικός εκ 
πρόσωπος κ. Α. Μαραύίδας, απα 
ντώντας σε ιειοωτήσεις ξένων 
δήμΟσιογιρόίφων νιαι τις οχέΐσεις 
της (Ελλάδας με το ΝΑΤΟ1, και 
ιάχετ'ικά με την δήλωση του 
Πρωθυπουργού γιαι την μη συυ 
μιετίοχή μιας OTO ΝΑΤΟ' ΟΕΕΕΝ 
9Ε COLLiEGIE. δήλωσε τα1 ε- 
ξής:

Όπως 'όλοι .mVuhpKete. η1 Ελ 
λίάΐδα, συιμμετίέχιει και στα δυο 
σΚέλΙπ του ΝΑΤΟ. Αυτό ήμως 
δεν σημαΐΐνεί Ιόιτι μπορεί1 οΐΰτε, 
μια Ίστιγμή να uni θέτει, πάνω 
από όλαι το Εθνικό της συμιφέ 
ραν.

Με το1 ΝΑΤΟ έχουμε όίπως 
παρατηρήσαμε δυο ιμενίάίλα Βασι 
Κάι 'θέματα. Το ένα έίναΊ η μη 
συμμετοχή', μας σε ασκήσει ς που

μιας είναιι πολύ πιο εύκολο ναι 
γίνουν υπόγειοι σταθμοί βιολο 
γιίκοιύ κάθαρισμοίΰ, σε θέσεις 
κοντά στη ΘΙάλαίσσαι.

Περιοχιές ποσ πρέπει ναι γί 
.νουν τέτοιες 'εγκαταστάσεις εί­
ναι:

ή) Γ ιαι την περιοχή' των απο- 
βλήτων περιοχής ΚαΤσαιμιπά', Πό 
ρου κα ι αποβλήτων Αγίου1 Ιωάν 
νου — ΙΜΙπενΤέβή — Εθν. Αντί 
•στάσεως, και ανατολικών npoici1- 
ιοτείων, ο ίΒιολοιγικός καθαρτσ- 
ιμΐόίς των .λυμάτων είναι ιεάκολο 
να γίνη στη; περιοχή του μεγά' 
λοΜ λιμανιού, που υπάρχει τεριά 
αίτιος χώροΐς. Μια Τέτοια· ®γκα 
Τάσταση για πιεριοχή με πληθυ- 
αΙμίό1 3(0.00'0 κατοίκων πήοίπου 
ιοπαιτεί1 υΐπϊόνει.οιυς χώρους περί 
που I2S00 τίετρί. μέτρων δηλαδή 
Ιέναι χώρο δΟχθΟίμ.

β) Γιοι την πειριοχή του κέν- 
τρου της πόλης, που οι οχετοί 
έχουν ιαίποίρροή κοντά σΤα μικ- 
ίριό ’ενετιικό λιμάνι μπορούν- να 
μεΤίαφΐθίροΐύν εύκολα ιστη ποοη^ 
γούΙμιενη (θέση της περιοχής του 
ιμίεγάλου λιμ:ανιοώ. ' ■

γ) Στη θέση που εκβάλει ο 
οχετός στο παλαιό ηλεκτρ. ερ“ 
ιγοστίάίσιο (ίκουιυι—ικοπ?) πρέπει 
να: γίνει επι ΤόΠου μονάδα ΙβΌ- 
λοίγιικοΰ ικαθΙαρΊΐάμού:.

δ) Στη θέση που εκβάλλει ο 
οχετός δυτικάΐ Τού .παλαιού .nr 
λεκτρικσύ ερνοσταϊσίου (μπορεί 
via· γίνει έκεΐ η Τοπική επεξερίγαπ 
•ata.

ε) Για τα απόβλητα των δυ­
τικών περιοχών κα·ι προαστεϊων 
μπηρίεί1 να γίνει υπόγεια εγκίατίά. 
στάση βιολογικού καθαρισμού' 
των λυ|υ(άτώιν ιστίο χώΐρο· πλήσί 
ον Της έκίβολής ταυ ποταμού 
γιόφυρο. Μιε τον τριόήσ αυτό 
της κοτασκεύής 3 ή 4 τοπικών 
σταθμών βιολογικού· (καθαρισμού 
τών λμμάτίων της πόλης αντιμε 
τΐωπιΐζετα'ι1 ιπίλήιρως ικαι μιε τον 
σικονομιικώτίερισ τρόπο το· μεγά' 
•λό' αυτά πρόβλημά. Μπορεί επί 
σης να γίνει ένας ενιαίος υπό­
γειος βιολογικός σταθμός καθα­
ρισμού όλων των λυμάτων της 
πόλης, σε (ένα .υόνο· μέρος, ό-

Συνΰχεια στην 4η σελίδα

γίνονται στο ΑιγΟίο ικαι το 'άλ 
λο ιστριατιηινείΟ’ της ΛάΙρισας..

Για το πρώτο θέμα, ξέρετε 
πολύ καλά, και αυτό έχει διαικη 
ρυχιθεί από την Ελληνική κύβέ 
ρνηση, ότι δεν είναι δυνατόν 
να ' συμμετάσχουμε σε ασκή­
σεις που δεν περιλαμ.θάνεται ηι 
Λήμνος.

Για το δεύτερο πάλι θέμα, 
γνωρίζετε πολύ καλά τις από­
ψεις της Ελίλιηνικής κυβέρνη­
σης, ό’τι είναι αδύνατη’ η ίδρυ 
ση του Στρατηγείου της Λάρι­
σας εάν δεν καθοριστούν προη1 
γουμένως τα όρια επιχειρησια 
κού ελέγχου.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ

ΤΙΜΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΤΟΝ κ. ΝΙΚΟ ΣΤΑΪΡΙΝΙΔΗ
Τιμητική εκδήλωση ιγια τον 

Νίκο ΣταυοιΥίδη, τον άνθρωπο 
που .μετέφρασε και μιεταφράίζει 
ακούραστο εδώ και 50 περίπου 
χρόνια· το τουίρκ'ϊκόί Αρχεία θα 
οργανώσει στις ·27 Φεβρουάριου 
ο Δήμος ΙΗρακλΐείΟυ.

ΙΜε αΠόΐφαισή που Πήρε το 
Αημι (Συμβούλιο συγκροτήθηκε 
για την προετοιμασία' της ιεκ'δή 
λωρης ιεπιτροπή από ιεκπρασώ- 
ιπόυς της ‘εκκληριίας, της Ναμαρ- 
χίιας, του Αήμου·, των επιμέλη-

Λόγοι και ανίΙΑογοι

ΠΟΙΚΙΛΑ
ΟΣΟΙ ΞΕΡΟΥΝ πόσο σατανι­

κοί είναι οι Τούρκοι, δεν εξεπλά 
γησαν από την παταγώδη απο­
τυχία των διαπραγματεύσεων 
για το Κυπριακό. Είναι στο· έπα­
κρο σκληροί διαπραγματευτές α­
κόμη και όταν στερούνται επιχει 
ρημάτων όπως τώρα που το μό 
νο τους είναι η δύναμη των ό­
πλων και η κατοχή του 40ο) ο της 
Κύπρου. Και είναι φανερό πού 
το πάνε: Σε δεδομένη στιγμή, να 
καταλάβουν και την υπόλοιπη.

ΑΥΤΟΣ είναι ο κύριος άξονας 
και ο αμετακίνητος στόχος της 
Αγκυρας. Να προσέρχεται μεν 
στο τραπέζι των διαπραγματεύσε 
ων για να παραπλανά την κοινή 
γνώμη και να δείχνει την καλή 
της θέληση όπως η αλεπού στις 
όρνιθες, αλλά να μη συμφωνεί 
ποτέ, βέβαιη πως ο χρόνος εργά 
ζεται υπέρ αυτής και σύντομα 
θα επιτρέψει να κάμει και το επό 
μενο· βήμα. Τώρα, τί πρέπει να 
κάμωμί εμείς μπροστά σε τέτοιο 
κακόπιστο και δόλιο γείτονα για 
ν' αλλάξωμε το χαβά του. είναι 
άλλο θέμα.

ΜΙΑ ΚΟΠΕΛΑ δεκαοκτώ Μα'ί’ 
ων «αγνώστων λοιπών στοιχεί­
ων», μου τηλεφώνησε χθες το a 
πόγευμα για να μου πεί ότι: «Δεν 
φταίνε μόνο οι αμβλώσεις για 
την στασιμότητα του πληθυ 
σμού, αλλά και τα τροχαία που 
σκοτώνουν κάθε μέρα μικρούς 
και μεγάλους και όχι εν κυήσει a 
κόμη ανθρώπων. Δεν έχω αντίρ 
ρηση να δεχθώ την άποψή της. 
Τόσο μάλλον που οι θάνατοι 
στους δρόμους πληθύνονται κα 
θημερινώς σε ανησυχητικό ση­
μείο και αν εξακολουθήσουν με 
τον ίδιο ρυθμό, δεν αποκλείεται 
να φτάσουν τις απώλειες από τις 
αμβλώσεις.

★

ΤΗ ΜΝΗΜΗ του Αγίου Γρηγο 
ρίου Αρχιεπισκόπου Κωνσταντι­
νουπόλεως, εορτάζει σήμερα η 
Εκκλησία' μας. Και οι απανταχού 
Γρηγόρηδες και τα σπίτια τους 
την ονομαστική τους εορτή. Και 
φυσικά ο γείτονας του' Σταμάτη 
στους σηματοδότες, ο συμπαθής 
Γρηγόρης, δεν ρυθμίζει μόνο την 
κυκλοφορία με το εύελπι πράοι 
νο φως του, αλλά πέρασε και 
στη γλώσσα μας σαν έκφραση· 
•συγκατάθεσης, άδειας για την εκ 
τέλεση κάποιου έργου, για την 
πραγματοποίηση' μιας απόφασης, 
ενός σχεδίου κλπ., όπως το· ο 
κέυ των Αμερικανών. «Πήρε το 
πράσινο φως» σημαίνει προχω­
ρούμε μπροστά...

ίΜΚΚΑ]
ΆΑΑανίκκάι 
tnA. 242880

ΣΥΝΕΧΙΣΤΗΚΕ

ΚΑΙ ΧΘΕΣ Η ΔΙΚΗ

ΣΤΟ ΜΙΚΤΟ ΟΡΚΩΤΟ

Γ ια τρίτη κατύ! αειίρίά) ιμιέϊρα 
σιυΝρχίσθήΐκίε κίθες η άίικιη του Ι· 
bjdtvvri! Μαν. βενιιεράΐκη νιια· τον 
ιφίσνίο tow ιΙωάν. Πα»
παδόσηφου.

ιΚατίάί την χΐθίεσινή ίδιοίδικασία 
παυ όρχιισιε και ττιάΙλιΐ φϊις 5· 
30 το οΐπΐόγευιμαι συνεχίΐστηικε η 
και ολοκληρώθηκε η εξέταση μια 
ΐρτΰιρίων. Το βικαΐσΤιϋριιο αποκλεί 
>επια4 ικα,ι σιήίμιερ αι vtf εκίδάσει· την 
ιαίηόίφασίήι του.

1

1 / ’

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΣΤΗΝ ΕΝΟΡΙΑ

ΑΓΙΟΥ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ
ΑΟΟ σήμιερα και κάθε Παρα 

σκευή, 4—5 το αΛσγ&υμα, θα 
λείτουρηήσίει' Σχολή. Γονέων 
στην αίθουσα τελετών και δια. 
λέιξεων του Κέντρου Νεότητας 
Αγ. Ελευθερίου1. Ομιλήτρια θα 
είναι η ψυχολόγος—(κοενωνιο- 
λόγος κ. Χρονιάρη.

τηιρίων των συιλΛΙόιγων ικ,ιά.
Στίή εκδήλωση) τηις 27ης Φ,εβ 

ipiauiapii.au κύΐριιοι αμιληπίέ,ς θα 
έίνσι σι καθηγητές του Παινειπι- 
•στήμίσυ1 (Κ·Κ. ΠαναΥίωτίάΙκηις Δε- 
ταρίάΚήις καιι (ΔημητριιάΙδηις κα­
θώς κα ι οι ιΔήραρχος ικ. ΙΚαρΙέλ- 
λης. Στην ίδισ όκίδήλώσηι θα ε- 
πιΐδαθέί ιστόν κ. Στσυιριν&ι τι 
(μητικό ψήφισμα του Δημοτικού 
Σμμβουλίόυ καθώς και ένα· συ- 
ίμβολιικό χρήμα,τ ικό βραβεία 200 
(000 δρχ για’ τις μεταφράσεις 
ταυ .Τσυήκικαύ Αοχείου.

ΑΛΛΑ και οι Γρηγορίες βέβαια 
που δεν είναι μονάχα όσες «εις 
Χριστόν εβαπτίσθησαν» αλλά και 
όλες οι ανύπαντρες, χήρες και δια 
ζευγμένες. Με την έννοια ότι ό­
λες γρηγορούν για ν’ αρπάξουν 
κάποιο γαμπρό με χοντρό πορτο 
φόλι φυσικά, ώστε κι αν τον χω 
ρίσαυν αργότερα να ’χει να πλη 
ρώνει τη διατροφή. Το «Γρηγο- 
ρείτε και προσεύχεοθε» που1 είπε 
στους Μαθητές του ο Χριστός, 
οι γρηγορούσες αυτές το αλλάξα 
νε και το λένε «Γρηγορείτε και 
προσέχετε» ν’ αρπάξουν την τύ­
χη από τα μαλλιά.

ΦΥΣΙΚΑ και στην περίπτωση 
που ο γαμπρός δεν έχει μαλλιά 
δεν πολυσκοτίζονται. Γιατί ο λα 
ός πιστεύει πως η φαλάκρα κο­
σμεί κεφαλάς σοφών και πλουσί 
ων, ευπόρων έστω· και ουδέποτε 
ή σπανίως πτωχών. Είναι δηλα 
δή ένδειξη πλούτου και όχι πενί 
ας... Πάντως, οι γαμπροί σε ό­
ποια κατάσταση κι αν βρίσκεται 
το κεφάλι τους, ο λαός πιστεύει 
πώς δεν έχουνε δυνατή όραση ή 
και είναι θεόστραβοι ολότελα. 
Γι αυτό και όταν κάποιος ζητάει 
κάτι το δύσκολο, το δυσεύρετο 
και σπάνιο, του λένε: «Γυρεύεις 
γαμπρούς με μάτια» ...Για νυφά 
δες, όμως, δεν λέει τίποτε γιατί 
όλες τους είναι ανοιχτομάτες. 
Και στην εποχή μας ανοιχτο... 
(στοπ! αυτολογοκρισϊα).

★
ΑΛΛΑ και τ’ όνομα του Γρηγό 

ρη έχει πάοει την έννοια όχι μό 
νο της εγρήγορσης αλλά και της 
ενεργητικότητας. Η έμμετρη πα 
ροιμία που λέει ο λαός για να δει 
ξει ότι δεν πρέπει να καθόμαστε 
αδρανείς γιατί τότε θα χάσωμε 
την ευκαιρία που έχομε στο νου 
μας, είναι αρκετά παραδειγματι 
κή.

★
ΠΑΙΡΝΕΙ δυό φίλους, τον Γρη 

γσρη και το'Μελέτη με χαρακτή 
ρες εκ διαμέτρου αντίθετους. A 
γαπούνε κι οι δυό μια κόρη και 
θέλουνε να την κάμουνε γυναίκα 
τους. Την αρραβωνιάστηκε ο Με 
λέτης, αλλά με το σήμερα καί με 
το αύριο ο καιρός περνούσε και 
γάμος δεν γινότανε. Το κατάλα 
βε ο Γρηγόρης και της λέει:

— Έρχεσαι να σε πάρω εγώ;
— Πότε;
— Την ώρα τούτη·!
Και την πήγε στην εκκλησία.

ΤΗΝ ΑΛΛΗ μέρα που έσκασε η 
•μπόμπα, ο Μελέτης τραβούσε τα 
•μαλλιά του. Και ο λαός που· όλα 
τα παρατηρεί και τα κρίνει σω 
•ατά, έβγαλε το παρακάτω σατυρι 
ικό στιχάκι για την αναβλητικότη 
τα και την, αδράνετά του.

Ο Γρηγόρης εγρηγόρει 
κι ο Μελέτης εμελέτα.
Κι ο Γληγόρης την επήρε 
του Μελέτη τη γυναίκα...

Συμπέρασμα: «Σαν το ντελό- 
γο, δεν είναι...

Κωστής Φραγκούλης.
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Ιοινωνιαά
ΕΟΡΤΕΣ

ΣήίμΒρα εοριή: τοι> .Αγίου Γρηί 
γορΰου δεν εορτάζουν:

— Ο κ. Γρηνόριος Ζηδιανάκης 
ιατρός.
— Ο κ. Γρήγορης Τσαλίμης

ΕΥΧΑΡΕΕΤΗΡΙΟ

Ο Σύλλοτγρς γονέων και κη 
όβμόνων μαθητών Γυμναΐσ4οι> 
—Λυκείου Κρονοκτώνα, ευχαρι 
αιτεί θερμά, τους παρακάτω δβ> 
ρητές για τα ποσά ·πο υκάτέθε 
σαν στον σύλλογο.

Λ))1 Οιικσγ. Χτέργιου Μακρνόά 
κη στη μνήμη του δρχ. 5000

2) Οικογ. Χρυσούζχις Λιρό- 
κουλάκη στη μνήμη της δρχ. 
10.000

3) Οικογ. Ελένης Σαριδάκη. 
στη· μνήμη, της δρχ 10.000

4) Οικογ. Ελέννης Τρυβτιδά 
κη στη μνήμη της δρχ 10.000

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Θεωρούμε υποχρέωσή μας 
να «κφράσουμε και μέσω του 
Τοπικού Τύπου τις άιπειρες ευ 
χαριστίες μας στους κ.κ. Κου 
κουρώκη Ιωάννη Δίντή της Ο 
;Λ»πεδικής κλινικής του Βενι 
ζελείου, Γκιαουράικη Γεώργ. Ε 
πΐμέλητή, Ξυϊχώρη Εμμ. ιατρό 
Βσγιατζάικη Κων. ιατρό, που 
τηρώντας πιστά και ευσυνείδη. 
τα τον όρκο το» Ιπποκράτη 
στάίΐηκ’αν στο πλευρό του ποτέ 
ρα1 μας Κωνστ. Μάτθαιακάκη 
στην διάρκεια μιας λεπτής .καν 
δύσκολης χειρουργικής επέιμβα1 
σης, που ας σημειωθεί αυτή 
πραγιματαποιήΟηικε την παραμο 
νή της Πρωτοχρονιάς και ενώ 
ο κ. Κουκουράκης βρισκόταν 
σε άδεια.

Αυτό δεν τον εμπόδισε όμως 
να βρεθεί μέσα σε λίίγα λΐεπτά 
στα χειρουρχρίο και να γίνει η. 
επέμβαση.

Βίλαι αληθινά παρήγορο το 
γεγονός ότι στον σημερινό κό 
σμο πορ χαραχτηιρίζειται am» 
την αδιαφορία υπάρχουν τέ­
τοιοι αδαμάντινοι χαραιχτήρες 
αλλά και πολύ περισσότερο ια­
τροί που τιμούν και την επι­
στήμη και την κοινωνία.

Θα πρέιπει ακόμη να ευχαιρι 
στήσουμε για την αμέριιστη βο 
ήβεια τους την ΓΙρο'ι’σταμένη· 
και όλο το νοσηλευτικό πρόσω 
πικό της Ορθοπ. Κλινικής του 
Ιϊενιζελείου Νοσοκομείου Ηρα 
κλειου.

Η οικογ Κων. Ματθαιακάκη

I ΜΕΛ.ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άριθρο 1'369 το» Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Νικόλαος Μαργαριτσανά- 
κης, του Γρηγορίο» και της 
Μαρίας, .το γένος Βαθραντωνά 
κη, που γεννήθηκε και μένει 
στην Αυγενική Και η Κάλλιο 
πη Φλουρή το» Ιωάννη και της 
Ειρήνης, το γένος Τσικνάκη, 
που γεννήθηκε και μένει στο Η 
ράκλειο, πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο. γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Kll· ΜΛΤ0ΓΡΛΦ9Ι

ΑΠΟΛΛΩΝ
Τό Φάντασμα του ροζ Πά'νβη-· 
ρα
ΑΧΤΟΡΙΑ
Σχέσεις στοργής
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
ΓκρεΊ στοοσκ ο θρύλος του Ταρ 
ζάν άρχοντας της ζούγκλας
ΚΡΟΝΟΣ
Αγορ.ία στην πορνεία
ΟΡΦΕΑΣ
Βαθειά λαρύγγια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πάτερ Γκομένιος
ΣΙΝΕ ΝΤΤΑΤΒ1Ν
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVEIN
Ο νταβαντζής της Ομόνοιας

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Ανοικτά όλο το 24ω·ρο 
Μάρτιμιανάκη Έλλη. Λ. Καλο­
καιρινού
Ανοικτά από 08.00—.24.00 
Λαγουβάρδο» Μαρία Λ. Δηιμο 
κρατίας (δίπλα, στο.» Κριτζά) 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Αλέζάκη Ελ, οδ. Βι.κέλα 
Λιαδάκης Γεώργ. οδ. ,Έβανς 
Ανοικτά, από 08.00-n-22.00 
Πέτράκη Μαρίνα οδ. Αγ. Μη 
νά

Διημερεύουσες και διανυκΤερεϋ
ουσες κλινικές ΙΚΑ.
Ασκληπιείο Παθίκά
Βενιζέίειο Χειρ)κά
ΙπποΚράτειο .ΟρΟ)Κά
Ασκλήπιείο Καρδ)κά
Άγ Χαράλαμπος Νευρ)κά
Άγ. Γεώργιος Ο»ρ)κά
■Μάρκάκη Ο<ρθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
Δημ. Μόρτογλου Παλαιά ΚΑ 
ΤΕΕ
Ζαφ Μαυράικη Λ. Ικάρου
Εμμ. Σικαρπαθιωτάκης Πατέλ- 
λες

’ΌΥΔΚΑΜΖΑΤΓΡ
Πάπαδάκης —Χαιμαλάκης Γιό 
φυρο
Γεώρ. Μωμαιτης Λ. Ικάρου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Η. Χριστιανική. ’Ενωση Ηρα 
κ λείου «ιΟ ΑΠΟΙΣΤΟΛιΟΕ 
ΠΑ Υ ΛιΟΕ» ευχαριστεί θερμά 
τους παρακάτω δωρητές για 
τα ποσά πο.» πρόσφεραν υπέρ 
του ΚΕΝΤΡΟΥ ΝΕΙΟΤΗΤΑΣ 
ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ:

Μανώλη ΠαίτεράΙκηι δρ. 5000
Χρυσούλα ΞανΟουδίδο» δρχ. 

15000 1
Σωσώ Περάκη δρχ. 2000
Κατίνα Τσικριτσή δρχ 2000
Χρυσούλα Τσικριτσή δρχ. 

2000
Φιφίικα Κιοσκλή δρχ. 2000 1
Μάγδ. Καπετανάκη δρχ, 2000
Αντώνιο Κεφάλογιάννη δρχ 

1000. ί

Ο Γιατρός
*. ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΠΟΥΚΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
στην Αθήνα, στην οδό 
Δημ. Σούτσου 19 (Πλατ. 
Μαβίλη). Τηλ. 6422000.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΙΩΑΝ. ί 
ΒΛΑΣΣΗΣ

Χειρουργός — Μαιευτή­
ρας —Γυναικολόγος

Επιμελητής Μαιευτικής 
κλινικής Βενιζελεϊοο

Νοσοκομείου.
Συνεργάτης στο ΙδιΙωτ» 
Μα^είυτήρίο Ηρακίλειου. 
Δέχεται Κυρίλλου Λου- 
κάρεως 12. Πρωί 8— 
9.30 μόνον με ραντεβού 
Απόγευμα 5—<8 και Σάβ 
βατό πρωί θ—112.
Τηλ. ιατρείου 287283
Τηλ. οικίας 241184 
Τηλέφ. για ραντεβού

241689
Τηλ. κλινικής 284080 

1—25

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιόνουαρίου και ώρα 9,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αιγ- Τίτου 40θήμ«.ρο μνημόσυνο για την ανάπαυ 
ση της ψυχής του προσφιλούς μας συζύγου και πατέρα

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΛΟΜΕΝΟΠΟΥΛΟΥ
Συντ)χου ΟΤΕ 

και παρακαλοόμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα
στοάν.
Η σύζυγος: Ζηνοβία Καλομενοπούλου.
Τα τέκνα: Χάρης και Τούλα Κασμιρλή.
Οι λοιποί συγγενείς. Β

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Γιεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την □νάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα, 
τέρα, υιού, αδελφού και παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΑΧΑΡΑΚΗ
,και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Ζαχαράκη.
Τα παιδιά: Δημοσθένης και Κατίνα Παναγιωτάκη, Μιχαήλ και 
Ευαγγελία Εργαζάικη, Δημ. και Μαρία Ζαχαράκη. Ανθούλα 
και Μανόλης Δραικωνάκης
Η μητέρα: Αικατερ. Ζαχαράκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια.

Κινηρα«ογραφο*

Τϊ έργο βά διαλέξετε
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ΕΡΤ 1|
10.30 Α μπε μπα μπλομ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5,00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόκκινοι γίγαντες — 

άσπροι νάνοι
7,15 Μουσική και μουσικοί
7.35 Τέχνη και άνθρωποι
8.30 Εδώ και σήμερα
9.00 Ειδήσεις
9.45 Ακυβέρνητες πολιτείες

10.30 Οι γυναίκες στη τζαζ
11 .05 Κιν)φική Λέσχη
12 .00 Ειδήσεις
00,10.Κιν)φ:ΐκή λέσχη

ΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5..10 .Ζωολογικός κήπος
5.36 Καταφύγιο στο έρημο νησί
6.00 Ειδήσεις
6.30' 0 κόσμος
7.30 Τραγούδια της προφορι­

κής παράδοσης
8.00 Σε πρώτο πρόσωπο
8.30 Οι πρώτοι Ολυμπιακοί αγώ 

νες στην Αθήνα 
Μουσικό διάλειμμα

9.3Q Ειδήσεις
10.05 Μονόγραμμα
10.50 Δυναστεία
11.40 Μπαλέτο Ρόντο
00.10 Ειδήσεις

I

k

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
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05.55 ΔίΚτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50
08.15

08.30
08.3'5

Δίκτυο
Ειδήσεις απ’ όλη 
την Κρήτη
Ματιές στον τοπικό Τύπο
Χρήσιμος οδηγός 
για το Ηράκλειο

08.40 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφημα
10.20 Κρητικά συγκροτήματα
10.40 Δίκτυο
11.05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
12.05
12.30

13.00

Συζητώντας μαζί σας 
Περιδιάβαση στο χώρο 
«αι, στο χρόνο 
Ειδήσεις απ' όλη 
την Κρήτη

13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κάτι για όλους
14.00 Δίκτυο'
15.10 Διαλέγετε κι... ακούμε
16 .00 Οδοιπορικό στις μικρές 

κυκλάδες
16 .30 Μόυσικό ταξίδι
17 .00 Κρητικό τέταρτο
17.15 Στων πόιητάδων τις γρα­

φές
17.30 Απογευμ. περισκόπιο
18 .00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
21.45 Δίκτυο

• ΠΟΛΛΕΣ ταινίες προ 
βάλλονται από το πρώτο, 
μέρος της εβδομάδας αυ­
τής, ενώ σήιμερα το βράδυ 
(ΊΟ—112) έχομε στον κινη­
ματογράφο Ολύμπια την 
ταινία της Κινηματογραφι­
κής Λέσχης.

«ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ 
ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ»

Κωμωδία έγχρωμη 
διεθνούς παραγωίγής

ΜίΙΛ κωμωδία μ·ε τον γνω­
στό μας Ροζ Πάνθηρα, στην ο 
ποια πραΜταγόινιστούν οι Ρόμ 
περτ Βάγκνερ και ΝτόΊ’βιντ 
ΝιΙβεν.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

«Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ 
ΤΟΥ ΑΡΤΣΙ ΜΠΑΛΝΤΥ

ΝΤΕ' ΛΑ ΚΡΟΥΖ»
Περιπέτεια' έγχρωμη 

μεξικανικής παραγωγής

Η ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ταινία της 
μοξικανικής περιόδου ταυ σκη 
νοιθέτου Λουίς Μπουνιουέλ και 
•η πρώτη ολοκληρωτική επι­
στροφή του στα υπερρεαλιστικά 
θέ'μάτα. Η «Δοκιμή ενός εγκλη 
ματος» όπως είναι ο πρωτότι, 
πος τίιτλσς θυμίζει αγγλική 
«μαύρη, κωμωδία» όίπως «Ο 
13ος ιεληρανάμος» αλλά με υ 
περρεαλιστικά καί ψυχαναλύώι- 
κώ στοιχεία. Η μητέρα προσ­
φέρει στον Άρτοι Μπλάντ»— 
παιιδί το αντικείμενο με τη ,μα 
γιικήι δύναμη. Εκείνος επιθυμεί 
τον θάνατο' της γκουβερνάιντας 
το», που εκπροσωπεί την αρχή, 
και του απαγορεύει το· παιχνί­
δι, την ηδονή. Η γκουβερνάΛ’ 
τα σκοτώνεται. Έτσι ο πόθος, 
η1 ελευθερία ο ερωτισμός και ο 
θάνατος δένονται σ’ ένα γεγο 
νός, σε μια εικόνα πρωταρχι­
κή.

(ΚΙΝ. ΛΕΣΧΗ)

«ΑΓΟΡΙΑ
ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ»

Περιιπέτεια έγχρωμη 
ελληνικής παραιγωιγής

ΣΤΟ ομώνυμο βιβλίο του Κ6> 
στα Τσαρουχά στηρίζεται η 
ταινία αυτή, πο» πρόβάλλέιται 
συγχρόνως μ® την Αθήνα. Την 
έχει σκηνοθετήσει ο Όμηρος

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΣ 

Ιατρός 
Ειδικός Παθολόγος

Εγκατασταθείς μόνιμο 
στο Ηράκλειο, δέχεται 
στο ιατρείο του κάθε από 
γεύμα 5—8.

Πλατ. Κορνάρου 35 
(Βαλιδέ Τζαμί)

Τηλ. ιατρείου 221422 
οικίας 232029

UMI

ί;

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 του Γενάρη στις 8,30 το πρωί στον 

Ι.Ν. Σωτήρα Χριστού στα Σταυρόκια, τελούμε ετήσιο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Γ. ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ιωάννης και Μαρία Γιανναδάκη, Απόστολος και 
Άννα Γιανναδάκη, Χαρούλα και Στέλιος Σαριμπεγιόγλου, 
Ευαγγελία και Νίκος Σφακιανάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 4Οθήμερ·ο μνημόσυνο
για 
και A

την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας 
γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΣΤ. ΜΟΥΜΟΥΛΙΔΗ 
παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα-

I

I

-

και
ραστουν.
Τα παιδιά: Έλλη χα I. Γιακουμά'κη, Μηνάς και Αννα Πετρά 
κη, Θεμιστοκλής και Πόπη Μουμουλίδη, Κων)νος και Χαρά 
'Μουμουλίδη.
Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Καβροχωρίου εννεάμηνο μνημό 
συνο για.την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγου, πατέρα και υιού

ΚΩΝ)ΝΟΥ ΒΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βιδάικη.
Ο υιός: Ιωάννης Βιδάκης.
Οι γονείς: Αλίκη Βιδάκη, Γεώργιος και Μαρία Πατραμάνη.

I

(θυσίτραττάδης και πρωταγωνι­
στούν οι Μιχάλης Μανιάτης, 
Ζώρας Τσάπελης, Άννα Μα- 
τζουράνη, Αθ. Προώσαλης,

Βασ. Τσαγκλός κά. Μια ται­
νία παίι,.έχει πολλές αλήβειες 
και προβληματίζει τάν θεατή.

(ΚΡΟΝΟΣ)

Ml

ΠΕΝΘΗ
Τον αγαπημένο μας

ΧΡΗΣΤΟ Δ. ΒΟΓΙΑΤΖΗ
Ετών 72 — Εκ Βρυούλλων Μ. Ασίας

θανόντα εκηδεύσαμε την 21 Ιανουάριου 1985 από τον Ι.Ν.
του Β’ Νεκροταφείου Αθηνών.
Η σύζυγος: Κυριακή Βσγιατζή.
Τα παιδιά του: Λίνα, Βαγγέλης, Κατερίνα', Σγουρής, Ελένη, 
Φρίξος.
Τα εγγόνια του: Νίκος, Χριστίνα, Χρήστος, Στράτας, Ηλ,ίας, 
Χρηστός και Τιτίκα.
Τα αδέλφια, του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣtNO
Την Κυοιακή 27 Ιανουάριου 1985 στις 8,30 π.μ. με τη 

συμπλήρωση 40 ημερών από του θανάτου της αγαπημένης 
μας συζύγου, μητέρας, αδελφής, θείας και γιαγιάς

ΕΥΤΥΧΙΑΣ ΨΑΡΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο σητν εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νεκρό 
ταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παρασταθούν. 
Ο σύζυγος: Ιωάννης Ψσραδάκης.
Τα τέκνα: Χρηστός και Αργυρώ Ψαράδάκη, Μιχάλης και Ρέ 
να Ψαραδάκη, Σεραφείμ Παπσγ'αννάκης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τηγ Κυριακή 27 Ιαινουαρίου 19'85 στις 8,30 το πρωί με 

την συμπλήρωση 40 ημερών οπό το θάνατο ταυ αγαπημέ 
νου μας συζύγους naTipos . αδελφού και θείου

τ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙΚ. ΚΩΣΤΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Παναγίας Σταυρο­
φόρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η σύζυγος: Ριρίκα' Κωστάικη.
Τα παιδιά: Νίκος Κωστάκης, Ευάγγελος Κωστάκής, .
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Κωστάκη. Γεώργιος και 
Δήμητρα Μαυρσγιάννη, Ανδρέας και Λέλα Ελευθεριόδσυ, 
•Μαρία χα Στ. Παπαδαντωνάικη, Γεωργία χια Ιωάν. Ελευθε 
ριάδου, Κων)νος και Βάσω Ελευθεριάδου.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ,: Ο καφές θα. δοθεί εις το σπίτι μας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου 1985 στις 8,30 το πρωί με 

τη συμπλήρωση ενός έτους από το θάνατο του αγαπημέ­
νου μας

Βββ··

ΜΙΧΑΗΛ ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγίας Τριάδας Κρου 
ισώνα. Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Φραγκιαδάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος Φραγκιαδάκης, Μόρια και Ευάγγελος 
Μαυρόκωστας.
Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Φραγκιαδάκη, Γιώργος και 
'Μαρία Παπαδάκη, Ευαγγελία χα Ανδρ. Μακατουνάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου Πόρου 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πα 
τέρα, παππού κρι θείου

I
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ΙΩΑΝΝΟΥ ΒΑΣΙΛΑΚΗ Η ΨΑΡΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Βασιλάκη.
Τα παιδιά: Μαρίνος και Γεωργία Βασιλάκη, Απόστολος και 
Μαρίκα Βασιλάκη, Μηνάς και Πόπη Βασιλάκη, Ριρίκα Μπλα 
βογιλάκη, Δέσποινα και Εμμανουήλ ΚαλαΊ τζάκης. Μαλάμω 
Βασιλάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια.

i.

•a

ί?
ΐϋ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,'30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. του Αγ. Κών)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας 
συζύγου και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΡΑΛΑΜΠΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Χαραλαμπόκη.
Οι αδιελφρί: Μιχαήλ και Σεβαστή Χαραλαίμπάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου 1985 και ώρα 9,30 π.μ. 

στην εκκλησία του Τίμιου Σταυρού στο χωριό Χουστου 
λιανά Καινούριου, τελούμε ετήσιο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς και αδελφής ,. , ν .

ΒΑΣΙΛΙΚΗΣ ΕΜΜ. ΑΡΚΟΥΛΑΚΗ
και παρακαλούυε τους συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν 
Ο σύζυγος: Εμμανουήλ Αρκουλάκης.
Τα παιδιά της: Μαρίκα Πέτρου Φορτσάκη, Παροσκ. και Γιάν 
νης Σταυρακάκης, Σταμάτης και Πολίν Αρικόυλάκη, Μονού 
σος και Ντάνυ Αρκουλάκη.

αδέλφια, οι εγγονοί. . η.

■.·< π ι ι ν ι ν»
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. η 

στον Ι.ιΝ, Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την. ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΜΑΥΡΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
ότούν. .
Τα παιδιά της: Μανόλης και Φωτεινή ΚαλαΊ'τζάκη
Οι αδελφό), οι ενγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Πόρου ετήσιο μνημόσυνο για την 
•ανάπαυση, της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, ποτέ 
ρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΓΡΗΓΟΡΑΚΗ
| και'Παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
h ραστούν.
: Η σύζυγος: Μαρία Γρηγοράκη.

Τα παιδιά: Νικόλαος και Ρεββέκά' Γρηγοράκη, Ιπποκράτης 
Η και Αικατερίνη Γρηγοράκη, Ελένη και Νικόλαος Σφακιανά 
| «ης, Καλλιόπη και Μηνάς Αμαριωτάκης, Δέσποινα Γρήγορά 
$ κη, Χαρούλα Γρηγοράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου 1985 στις 10 π.μ. με την 

συμπλήρωση ενός έτους από τον θάνατο Τόυ αγαπημένου 
μας αδελφού

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΧΑΡΩΝΙΤΗ
τελούμε το μνημόσυνο στην εκκλησία της Αγίας Παρασκευ 
ής στα Σίσαρχα Μυλοποτάμου. Καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα αδέλφια: Γιώργος και Ρένα Χαρωνίτη, Χαράλαμπος και 
Κάρμεν Χαρωνίτη, Θανάσης και Χαρά Χαρωνίτη.
Τα ανήψια: Βασίλης, Μαρίνα, Αριστέα.
Και λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Λεωφορείο θα ξεκινήσει 8,30 το πρωί της Κυριακής 
από το Ανωγειανό Πρακτορείο.

Bi
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Το Σάββατο 26 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 
με στον Ι.Ν. του Αγ. Νικολάου1, χωρίου Πενταμόδι, 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι­
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΣΟΦΙΑΣ Γ. ΠΕΔΙΑΔ1ΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρε- 
θούν.
0 σύζυγος:. Γεώργιος Πεδιαδιτάκης.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Αικατερίνη Πεδιαδιτάκη, Νικόλαος 
και Μαρίνα Πεδιαδιτάκη, Κωνσταντίνος και Ελένη Πεδια- 
διτάκη, Κωνσταντίνος και Μαρία Αναγνωστάκη, Γεώργιος 
και Ευσεβία Σταματάκη.
Οι αδελφοί, οι.εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

•στον Ι.Ν. του Αγ. Κων)νου Αστυρακίου ΜΙαλεβυζίου 40θήμε 
ρο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της προσφι­
λούς μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΜΑΛΙΑΣ Γ. ΜΑΝΙΑΔΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Μανιαδής.
Τα τέκνα: Μανώλης και Μελπομένη Μανιαδή, Ιωάννης και 
Μαρία Μανιαδή, Μιχάλης και Μαρία Μανιαδή, Δημήτρης 
και Μαρία Μανιαδή, Νίκος και Πόπη Μανιαδή, Ευριπίδης 
και Σούλα Μανιαδή.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ 

Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο το ΕΜΠΟΡΕΥ­
ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ-
ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ. 
ΤΖΙΝ δςχ. 1300 
KCTAE Δρχ. 1600 
ΜΠΟΥΦΑΝ Δρχ. 2400 
ΠΛΕΚΤΑ Δρχ. 900

ΠΙΑΣΤΕ

ΤΖΙΝ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 800
ΚΟΤΛΕ, ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 1200

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 2.300
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 600

ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
βρϊσκετξ ούτε σε.διάλυση!!!,. .

ROBERTO ROSSI Αγίου Μηνά 6
(απέναντι από το ΙΚΑ)

Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 
Καταστήματος.

Πληροφορΐαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
40 μέριες περάσανε από τότε που ο αγαπημένος μας πα­

τέρας, παππούς και θείος

ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ
πέρασε στο δρόμο που δεν. έχει γυρισμό. Την Κυριακή 27 
του Γενάρη 1985 στην εκκλησία Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και ώρα 8,30 π.μ. θα ψώλουιμε δέηση για την ανάπαυση της 
ψυχής του. Σας ευχαριστούμε που τον θυμάστε να προσευ 
χηθείτε μαζί μας.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Ευαγγελία Παντέλη.
Τα εγγόγια: Κων)νος, Αικατερίνη, Βούλα, Γεώργιος, Πολύ 
ξένη Σφακιανάκη.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27-1-85 και ώρα 8,30 π.ιμ. στον 

LN. Ay. Χαραλάμπους του χωριού Ξύδά, ΑΟΘήιμιερο μνημό 
συνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συ 
ζύγσυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΝΙΚ. ΠΑΠΑΔΟΓΙΩΡΓΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Στέλλα Παπαδογιωργάκη.
Τα παιδιά'Ιωάννης και Ουρανία Δροσατάκη, Γεώργιος και 
Ρένα Παπαδογιωργά κη.
Οι αδελφοί, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ωρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. του Αν. Δημητρίου Κατσαμπά 40θήιμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του προσφιλούς μας υιού 
και αδελφού

Os®
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΤΣΙΓΚΑΚΗ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραυρεθούν 
Οι γονείς: Εμμανουήλ και Γιασεμή Τσιγκάικη.
Η αδελφή: Ευαγγελία Τσιγκάικη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή. 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής και γιαγιάς

i

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΦΙΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως παρα 
στοάν.
Τα παιδιά: Μανόλης και Μαρίνα Φιτσάκη, Ανδρέας και Χα 
ρίκλεια Φιτσάκη, Αντώνης και Μαρία Φιτσάκη.
Τα αδέλφια, τα ειγνόνΐ'α.

Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­

στούν.
Ή σύζυγος: Ελισσάβετ Γιιακουμάκη.
Τα παιδιά: Νίκος και Σοφία Γιακουμάκη, Μανόλης και Εύα 
Κριτσωτάικη, Σταύρος Γισκουμάκης, Θεμιστοκλής Γιακουμά 
κης.

g Τα αδέλφια, τα εγγάνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίνει μύ­

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2ος) όροφος 
4άρι με τηλέφωνο στην οδό 
Σφακιανάκη 3 απέναντι από το

βήματα Φυσικής — 
και Μαθηματικών σε 
Γυμνασίου ι—Λυκείου, 
τηλ. 237330

Χημείας 
μαθητές 
Πληροφ

1—5(ΙΜ71)
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματί
κών, παρμδίδει. μαζήματυ σε 
μαθητές. Δημοτικού, ,Γυμνυσωυ 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(,Μ.72) 1—10

ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει την Αγ 
γλική και Γαλλική και αναλαμ 
βάνει να βοηθήσει μαθητές Δη
ιμρτιικρύ —Γυμνμσίου. 
λογικές. Τηλ. 232719.

Τιμές

1—5. (Μ70); , , ...
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα αγγλι-
κών σε αρχάριους και προχωρη 
μένους, ίίολύ υπεύθυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(5469)^ 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
-'ΛΛ .1. ■ ι Τώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι επιπλω 
μένο και με τηλέφωνο στην ο 
δό Αάιππα 14. Πληροφ. στο τη 
λέφ. 231884 από 5—·8 μ.μ.

0169)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—5 
δωμάτια

με λουηρό, τρλ&φωνο καιν Oap
μανση σε ξενοδοχείο πόλεως
για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2)
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α

1—50 
όροφος

ΕΝΟΙΚΙΛΖΟΝΓΛΙ δυο συνε­
χόμενα νεόδμητοι γραφεία εμ- 
βαδού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιανδήποτκ επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
771465.

(Ε474) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυαράκι ημι 
υπόγειο καινουργές, επιπλωμέ­
νο, πολύ φωτεινό, ηλιόλουστο, 
με κήπο γύρω-γϋρω και κεντρί 
κή θέρμανση. Πληροφ. τη,λέφ.
235455

(Ε473) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δώιμάτια 
επιπλωμένα οδός Ν. Κατεχάκη
28 Πόρος.
243168.

(Ε4«6)

Πληροφ. τηλέφ.

1—3
ΕΙΣ ΜΙΛΑΤΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα δυο υπνο&ω 
ματιών, κουζίνα, σαλόνι, και­
νούργια 150 μ. από· τη θάλασσα 
από τον μήνα Απρίλιο. Πλη- 
ροφ. τηλ. 0841-31749 και 01- 
6811982.

(Ε48·8) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί και­
νούργιο 50 τ.μ. με πατάρι οδός 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
γωνία. Τηλ. 285355 από 2—5 
μ.μ.

(Ε490) 1—5

κατάστημα Μανιός.
285620. "

Τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονίΒρα
στην οδό Κ. Πάλαιολήγορ (κέν 
γρο). Πληροφ. στο 235318 από 
7—9. τρ βράδυ. ,

(Ε492) , ; ’ 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Χ'Μιχάλη Γισνναρη 7 
(Πλ,. Δασκαλογιάννη) , απέναν­
τι από τα Δικαστήρια. ΓΓληροφ.
τηλ. 231593—236410.

(Ε493) . . .
ΙΝΟΙΚΙΛΖΙΓΛΙ 2άρι 
στην οδό Ευκλείδου 7 
Ι'έφυράκι). Πληροφ.
285967 (από 9 π.μ— 1 

(ΕΗ94)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. κατάλληλη για κάθε χρή 
ση, τριφασικό ρεύμα, τηλέφω 
νο, νερό και από υγρασία εγ 
γυημένη εις θέση, Εσταυρωμέ­
νο. Γ|ληροφ. τηιλ. 225507.

(Ε479) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε 
πιπλωμένα σε μονοκατοικία με 
κεντρική θέρμανση με χρήση 
κουζίνας κιη κ^θ,στ.Τίού μόνο 
για , φοιτήτριες. Τηλ! 286026

(£4^ . 1-4
ΕΝΟΙΚΙΛΖΕΙΛΙ μαγαζί 65 τ. 
μ. με ακάλυπτο χώρο μπρος πί 
σω στην Λ. Ιωνίας 105 κατά)^-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 350.000 
δρχ. Πληροφ. τηίλ. 283818.

(0990)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
μ. κά&αρά 1ος όροφος, 
τηλ. 225131—283271.

(Ι»)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

1—5 
145 τ. 
Πληρ.

1—6 
ΡΟΝΙΥ

σε άριστη κατάσταση από ιδιώ 
τη. Δρχ. 180.000 Πληροφ. τηλ. 
283021 απόγευμα από 5—7.

(Π4) 1^3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RE­
CORD πετρελαιοκίνητο στον 
Άγιο Νικόλαο. Τηλ. 0841-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Σε τιμή ευκαιρίας, οκόπεδσ παραθαλάσσιο, στην Τουριστι­
κή περιοχή Μαλίων Ηοακλείου Κρήτης, ανατολικά του «SI­
RENS BEACH». Το οικόπεδο είναι κατ' εξοχήν ποσνομ'ού
χο με εγκεκριμένα οχ:ίδια E.C.T. και εγκεκριμένες παρεκκλί-
σεις Υ.Χ.Ο.Γι., νια ξενοδοχεί 154 κλινών. Η συνολική έκτα
ση είναι 14 στρέμ., περίπου. Πληροφορίες τηλ. 241911 
233058 ώρες καταστη άιων.

SUBARU 1000 CC
Το μοναδικό με κίνηση στους 4 τροχούς.

1-75 
ρετιρέ 

(περιφ. 
τηλέφ. 
μμ)

ληλο για κατάστημα, 
κ. Μιχαήλ Ταπόντη 
λεως 68 (Ατσαλένιο) 
232351

(£482)

Πιληροφ.
Καλλιπό- 

Τηιλέφ.

22418 ώρες
(Π3) 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
νέα κλινική

καταστημάτων.
1—6

2άρι . βί^λα. στην 
του 1ΚΑ (Παναγιά

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
ήυο δωματίων με κεντρική θέρ 
μάνιση και δικό, της λουτροκαμ 
πινέ στην Λ. Χρυσοστόμου 33 
(Καινούργια Πόρτα). Τηλέφ. 
286360.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα
σε ρετιρέ
-958 ώρες
507. ώρες

(Ε485)

Ήβανς 56. Τηλ. 282 
8.30—1 π.μ. και 222- 
4.30 —10 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ . επι-λωμέ- 
να δωμάτια με θέρμανση- και 
λουτρό και με χρήση κουζίνας 
οδός Μ. Αλεξάνδρου 25 στον 
ιΜασταμπά. Τηλ. 231867.

(Ε4ι8θ) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100 
τ.μ.. στην οδό Γιάννη Σώπασή
(ανηφόρα 
ν'τι Λ. 62 
ροφ. τηλ.

(Έ484)

προς Δειλινά) 
Μαρτύρων 140. 
286727.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι
ρέ στην 
Πληροφ. 
χώς και

(>Ε475)

ένα 
Πλη

1—5
ρετι-

οδό Τσιιμισκή 15. 
τηλ. 771475 (συνε^ 
236235 (από 5—8 μ.μ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφα 
νείας 90 y2 με λουτρό και γρα 
φείο για αποθήκη, ή κατάστημα 
Πληροφ. τήλ. 224578 ή 281627

(Ε481) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 
Λ. Καλοκαιρινού: α) 3ος 
όροφος και β) 4ος όροφος 
διαρυθμισμένοι σε γρα­
φεία, κατάλληλοι, για δια­
φημιστικές και ασφαλιστι 
κές εταιρίες, ταξιδιωτικά 
γραφεία κλπ., ή σαν μεμο 
νωμένα γραφεία, γ) 5ος 
όροφος ρετιρέ, ενιαία αί-
θουσα 50 τ.μ. περίπου,
κατάλληλη για κομμωτή­
ριο, αίθουσα γυμναστι­
κής κλπ. Πληροφορίες τηλ 
287458 απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

(Ε487) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
τ.μΐ. γωνιακό 100 μ. πριν

1—3
250 
το

Κολυμβητήριο, κατάλληλο για 
αποθήκη, βιοτεχνία, κένηρο 
Διασκεδάσεως. Πληροφ. τηλ. 
0894-31363 κ. Φραγκιαδάκη ή 
283061 287842 κ. Σαμιωτάκη.

Σταυροφόρων) Τήλ 235372—3
(Π2) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ALFETTA DTY 1,8 μοντέλο 
του 1979 με 41.000 χλμ. σε άρι

- Δ ©KGS HOU
❖ΑΧ

ΰα ο,^Άα

CE47S) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην υόό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και. για ,οιαδήποτε άλλη επαγ 
γελματική στέγη. Τηλ. 222550

στη κατάσταση. 
232000 πρωινές 
νώς

(ΙΠ7)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η

Πληροφ. την., 
ώρες καθημειρι

1—10 
επιχείρηση Το

στάδνκο στο κέντρο, του Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλ. 223947

(ιΠ5). 1—3

(Ε452) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες.
285235 και 281015.

(Ε435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
κατάστημα

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και 
222000.

(ΕΦΜ) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
55 τ.μ. οδός Μονής Καρδιωτίσ 
σης έναντι Αγ. Παρασκευής. 
Πληροφ. τηλ. 288730.

(ΙΕ415) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
158 τ.ιμ. με πατάρι 77 τ.μ. κα 
τάλληλο και για SUPER MAR 
ΚΕΤ οδός Μονής Γουιβερνέ- 
του 5 αμέσως μετά τη καινούρ 
για γέφυρα Πατελλών δεξιά.
Πληροφ. από 15.00 
τηλ. 243170.

(Ε466)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

μέχρι 18.00

γραφείο 3 
και βοηΟ.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κορνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα
ταστημάτων. 

(Ε464) 1—6

Παρά του Τουριστικού Γραφείου 
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ- 
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως*^000?' Πληροφ. τηλ 286803 
ώρες καταστημάτων.

(Ε449) 1—15

βΑΓΚΟΙ και τραπέζιία ΠΩ- 
ΛΟΥΝΤΑΙ ειδικά για εξοιπλι- 
σμό SNACK-BAR, σχολείων 
Πληροφ. κ. Μαρκαντωνάκη Α 
Ιβδού τηλ. 0897-51497 και 51342

(|Πι8) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) τηλεόραση 
SNWA φορητή 16 ιντσών δρχ 
15.000 και 2) ULTRA— SO­
NIC τηλεόραση και ραδιομα- 
γνηιτόφωνο μαζί δρχ. 35.000. 
Στέρεο αυτόματο επαγγελματι­
κό SONI FH7 με τα ηχεία ΡΟ 
LDY SUSTEIM 60.000 δρχ. 2 
Πολαρό'ιτ μηχανές. Ραντε­
βού 9—10.30 τηλ. 0841-22955.

(Π988) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Φούρνος επαγ 
γελματικός , ηλεκτρικός—Μπαιν 
Μαρί —Σχάρα —ψυγεία επαγγκ 
λματι,κά —αντλία ηλεκτρική 
—πιεστικό —καθρέπτες —φω­
τεινές επιγραφές —σκαμπώ 
μπαρ —συγκρότημα Δισκοθή­
κης ■—^μαγνητόφωνο DECK — 
μπάίλα καθριέπτη —ψευδοοροφή
DISCO, άλα σε άριστη 
στάση. Τηλ. 233006.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΠΕΖΩ 204

κατά-

1—3
σε κα

λή κατάσταση και καλή τιμή. 
Τηλ. 280212 —286464.

(Π991) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φο 
ιρτίίου 4 τόννων μερσεντές τύ­
που 913 με αριθμό κυκλοφορί 
ας εις αρίστη κατάσταση. Γ£λη 
ροφοιρίες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

(Π979) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CITROEN CS τηλ. 281- 
198 ή 283207.

SUBARU iOOO

Αντ)ποι Ανατολικής Κρήτης
ΑΛ. ΦΛΟΥΡΗΣ Β —ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 134, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 284584.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
γλώσσας, για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
ξενοδοχείς περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου).
— Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).
— Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.

Πληροφορίες τηλ. 281614 — 280149.

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS TRAVELAND 
CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU­
ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE­
RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 
HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).
— SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
CTOBER).
— DRIVER'S LICENCE NECCESSARY.
— FOR INFORMATION PLEASE CALL 2816T4 — 280149.

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

| Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- 
| φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακό- 
(θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

(Π962) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ε 
σωιτερική ή με ημέρα, μισθός 
νόμιμος και ασφάλεια. Τηλέφ. 
284497.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
σουβλατζίιδικσ 
στα λιοντάρια 

(Ζ963)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

βοηθοί για το 
«ιΠΙίΝιΟΚ,ΙΟ» 

μέχρι 18 χρονών 
1—5 

1 γεωπόνος 1
Χημικός μέχρι 35 ετών και κά 
τρίικοι Ηρακλείου. Πληροφ. Τε 
τάρτη —Πέμπτη —Παρασκευή 
Τηλ. .285075 ώρες 5—7.

(Ζ964) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
στη μα, με 
ροφ. τηλ. 
στημάτων.

(Ζ961)

1—5 
πωλήτρια για κατά 
προϋπηρεσία. Πλη- 
241514 ώρες κατα-

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή: βοηθός για 
μόνιμη απασχόληση σε σπίτι 
με πρωινό ωράριο. Συστάσεις 
απαραίτητες Τηλ. 280219 ώρες 
6—8 απόγευμα.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο 1α> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 —
285427. 
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 520 I 
μοντ. 76, ,με πολλά αξε- 
σσυάρ. Τηλ. 280108 και 
231909.

(Π930) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
CINTROEN DYAiNE 

εις αρίστη κατάσταση, 
μοντ. 1977 μιε 70.000 χι 
λιόμ. Πληροφ. τηλέφ. 
223214.

(Π987) 1—4

«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Μια μεγάλη κωμωδία 

ΤΟ ΦΑΝΤΑΣΜΑ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ 
με τους Ρόμπερτ Βάγκνερ, ΝτέΤβιντ Νίσεν

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Μια ταινία ντοκουμέντο για την νεανική πορνεία βασισμένη 
στο βιβλίο του δημοσιογράφου ΚΩΣΤΑ ΤΣΑΡΟΥΧΑ

Α' Πανελλήνια Προβολή.
ΑΓΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ

Μιχάλης Μανιάτης, Αννα Ματζουράνη

«ΑΣΤΟ ΡIΑ »
ΣΧΕΣΕΙΣ ΣΤΟΡΓΗΣ

ΣίρλεΊ'ν Μακ Λέιν, Τζακ Νίκολσον

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

ΓΚΡΕ ΓΣΤΟΟΥΚ Ο ΘΡΥΛΟΣ ΤΟΥ ΤΑΡΖΑΝ
ΑΡΧΟΝΤΑΣ ΤΗΣ ΖΟΥΓΚΛΑΣ

Με τον Κρίστοφερ Λάμπερ

« Ο Ρ Φ Ε Α Σ »
Ώρα έναρξης 4

ΒΑΘΕΙΑ ΛΑΡΥΓΓΙΑ

«KRETA DRIVE IN »
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι 

Έναρξή 7 μ.μ.
Είναι Ελληνικό

Ο ΝΤΑΒΑΤΖΗΣ ΤΗΣ ΟΜΟΝΟΙΑΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733

ΠΑΤΕΡ ΓΚΟΜΕΝΙΟΣ
Σωτήρης Μουστάκας

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΊ ΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

(Ζ%2) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
Γ2ΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
θυνο θέση. Επικοινώνησα 
τε με την κα Σοφία Καπέρ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ημι- 
■υ πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α- 
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως.
2) Στον Ιο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.

(Π926) 1—20

7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
γραφείο 116 γ' όροφος, 
Χανιόπορτα.

(Ζ949) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 
τ.μ. γώνιακό με 3 προσο 
ψεις σε. τιμή ευκαιρίας. Πε 
ριοχή Αγίας Μαρίνας Κα 
μίνια. Τηλ. 281049.

(Π982) 1—5

ί ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελής τελευταί 
ος όροφος (ρετιρέ) επιφάνειας 
100 τ.μ. κεντρικής οικοδομής
υπί της 182)1 αρ. 39.
283669 εργάστμες ώρες. 

(:Π993)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
βάκι· HONDA μισού 
υπερυψωμένη οροφή
χλμ. Τηλ. 243301 
στη! ιάτων.

(Π9.95)

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Τηιλέφ.

1—2 
κλου- 

τόννσυ 
27.000

ώρες κατα-

1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ STARLET 1000 κ.ε. στέΊ' 
σιον’πεντάθυρο, μοντέλο του 
80 τε 40.000 χλμ. Γίνονται ευ 
κολίες. Πληροφ. τηιλ. 237288.

(Π997) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνό 
καθαριστηρίου στην Λ. Χρυσό 
στόμου 48 σε άριστη κατάστα 
ση λόγω συνταξιοδοτιήσεως.
Πληροφ. τηλ. 282737 

(ΙΠ992)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αργαλειός 
νητος καινούργιος 1,85

1—5 
χιείιροκί 
φάρδος

με 60 κιλά στιμόνι, 3 σα ΐτες, 
30 μασούρια, μοτεράκι μασου 
ρίστρα. ,Τηλ. 284511

(Π969) 1—3

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Κά 
τω Γούβες 7 στρέμματα 
ολόκληρο ή κομμάτια α 
πό 500 τ.μ. 50 μέτρα α 
πό, τη θάλασσα. Τηιλέφ.
222213 από 
μ.μ. και 1 
μεσάνυκτα

(Π994)

> 9.30—1.30
9.30 μ.μ.—12
τηλ. 223526

1—3

INGERBOΤΖΑΚΙΑ

W.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ Ο.Ε
ΗΛΙΑΚΑ KREFT 

Τελευταίας Τεχνολογίας.
ΓΕΝΙΚΕΣ ΒΛΑΒΕΣ 

με ένα τηλέφωνο στο σπίτι σας 
ο τεχνίτης που θέλετε.
Πληροφ. τηλ. 244077

Μαντεμενια Ισπανίας 
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ

Τηλ. 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ»
ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ - ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ

Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ
Δικαιοσύνης 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 243865 - 285812

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Οικόπεδα εντός σχεδίου

— 700 τ.μ. στον ΟΤΕ θερίσσου και επί της οδού Μ. Αρχαγ 
γέλου, σε τιμή ευκαιρίας.
— 508 τ.μ. στον Πόρο, επί της Αιγαίου, τψή λογική.
— 226 τ.μ. στην Βουρδουμπάδων επί πλατείας με μαγαζί 
και σπίτι νοικιασμένο.
— 244 τ.μ. κοντά στον Αγ. Δημήτριο με οικία ισόγειο και 
Α' ορόφου, τιμή λογική.

Οικόπεδα εκτός σχεδίου:
— 220 τ.μ. Τσιρίτ ΜεΊ'ντάνι πάνω στην άσφαλτο, τιμή λο 
γική.
— 385 τ.μ. στην Χρυσοβαλάντου, τιμή ευκαιρίας.
— 930 τ.μ. ατού Γάζι, τιμή ευκαιρίας.
— 640 τ.μ. στου Κολυβά το Μετόχι εντός οικισμού, τιμή 
ευκαιρίας.
— Στη Γιόφυρο οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε όσα μέτρα θέ 
λετε και σε τιμές πολύ λογικές.
— Κοντά στην ΠΛΕΚΤΑΜ οικόπεδα εξ αδιανεμήτου σε λο 
γικές τιμές.

ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ
— 14 στρέμ. αμπέλι, σώπατο, στο δρόμο για Κρουσώνα 
τιμή λογική.
— 4 στρέμ. και 6 στρέμ.μ. (2 αμπέλια) στις Γούρνες, κοντά 
στο δρόμο για Μεσαρά
— 4,5 στρέμ. αμπέλι στους Αθανάτους και 2 στρέμ. πάνω 
στην άσφαλτο.

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
— Καταστήματα νοικιασμένα, επί της Απολλωνίας 35.000
—- Στο Κα-μαράκι 74 τ.μ. και πατάρι 25, 10 μέτρα απ' την 
Καλοκαιρινού, τιμή λογική.
— Καινούργια Πόρτα 220 τ.μ. σε τιμή λογική.
— Γραφεία σε κεντρικούς δρόμους, 1821, Ιδομενέως, Ζω­
γράφου, Πλατ. Ελευθερίας.

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ:
— 60τ„μ. κοντά στο Μουσείο, α' ορόφου
— 56 τ.μ. στο Καμαράκι β' ορόφου, καινούργια κατασκευή
— 65 τ.μ. στη Μαλικούτη, γ' ορόφου
— 66
— 60
— 61
— 84

τ.μ. στο Καμαράκι, α' ορόφου.
τ.μ. στο Γεωπονικό Κήπο
τ.μ. στο Πάρκο θεοτοκόπουλου 
τ.μ. κοντά στην Πλατ. Κορνάρου

— 94 τ.μ. στο Μασταμπά, β’ ορόφου
— 108 τ.μ. κοντά στον ΟΤΕ
— 120 τ.μ. Τρία Πεύκα, ισόγειο
— 125 τ.μ. κέντρο, πλησίον Χημείου
-— 108 τ.μ. υπόγειο, σε τιμή ευκαιρίας.

ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ... η εμπιστοσύνη στις συναλλαγές σας.



«ΠΑΤΡΙΕ»

@[ρ)[Ι

ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΟ ΤΕΕΙΤΑΚ

Η Α φάση τοϋ γενικοϋ 
Πολεοδομικοϋ σχεδίου

ΤΙ ΠΡΟΒΛΕΠΟΥΝ 01 ΩΣ ΤΩΡΑ ΜΕΛΕΤΕΣ

Χθες Σήμερα Αύριο

• ΔΥΣΚΟΛΟ, εκ πρώτης όφεως, Φαίνεται το 4ο δελτίο ΠΡΟ—ΠΟ της 27ης 
Ιανουάριου 1985, το οποίο είναι και πάλι... ελληνο Γταλικό. Και φαίνεται 

δύσκολο, γιατί υπάρχουν μερικά στάνταρ, τα οποία είναι δυνατόν να «σπά 
σουν», καθώς και αγώνες που νια να καλυφθούν απαραίτητη είναι η τριπλή 
παραλλαγή. Ας δούμε, όμως, πώς εμφανίζεται η κατάσταση, μεταξύ των αν 
τιπάλων συγκροτημάτων του μεθαυριανού δελτίου:

ΕζοντΛήΟηκαν τά εισιτήρια
1. Απόλλων θ.—Λάρισα: Ο

τού αγώνα μεταξύ ΟΦΗ-ΠΑΟ
λα τα αποτελέσματα είναι πίθα 
νά σ' αυτό το ματς, αφού η α 
νωτερότηπα της Λάρισας καλώ 
πτει τον υπέρ του Αιπόλλωνα Θ. 
παράγοντα έδρας. Α' γύρος 0 
—3.

ΣΗΜΕΡΑ το «πογείαα και 
ώρα 6 στην αίθουσα του ΤΕΕ 
—ΤΙΑίΚ θα πραγματοποιηθεί σύ 
σκέψη όπου θα γίνει παρουσία 
ση της Α' φάσης της μελέτης 
του Γενικού Πολεοδομικού 
Σχεδίου του. Ηρακλείου ■—Ν. 
Αλικαρνασσού —Γαζιού —Αρ 
χανών —Αγ. Μύρωνα —Κρου 
σοινα. Της ανάλυσης δηλαδή 
της υφιστάμενης κατάστασης 
και των εναλλακτικών προτά-
σεων για την 
λειτουργία των
ριοχόκν

ΓΙ Ατην πόλη

οργάνωση 
παραπάνω

μας έχονν

και
πε

ΎΪ-

θούν και οι υπόλοιπες περιοχές 
της πόλης, μας.

ΣΕ ΠΟΙΟ ΣΤΑΔΙΟ 
ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ

Η μελέτη για την περιοχή 
του Ατσαλένιου έχει ολσκλη- 
ρωίθεί. Τώρα βρίσκεται στο 
στάδιο των διαδικασιών. Δήλα 
δή τα σχέδια και οι χάρτες θα 
μελίετηβούν από το Δημοτικό 
Σιμίβούλιο και μετά θ’ αναρτηι 
θούν σε δησόσιο χώρο γ .α να 
γίνουν ευρύτερα γνωστές.

Αυτό γίνεται για να μπορέσουν 
να υποβάλουν ενστάσεις όσοι νο 
μίζουν ότι θίγονται τα συμιφέ

ΤΑ εισιτήρια του αγώνα της 
Κυριακής μεταξύ ΟΦΗ—Πανα 
ΘηναΤκού εξαντλήθηκαν!!! Συ- 
γκεικριμιένα —όπως ανακοινώ­
θηκε χθες βράδυ από το Γρα 
φείο Δημοσίων Σχέσεων της 
ΠΙΑΕ ΟΦΗ.— εξαντλήθηκαν 
τα 7.600 εισιτήρια καθημένων, 
ενώ υπάρχουν μόνο εισιτήριά 
όρθιων, τα οποία είναι 1900. 
Στην ανκάίνωση προστίθεται 
ότι σε κανένα δεν θα επιτρα- 
πεί να πλησιάσει στο γήπεδο εφ 
όσον δεν έχει εισιτήριο Και ό 
τι δεν πρέπει οι κάτοχοι εισιτη· 
ρίων να έχουν μαζί τους παι­
διά.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΕ
ΤΗΝ Φ.Κ. ΖΥΡΙΧΗΣ

ΣΤΑ Χανιά βρίσκεται η πο­
δοσφαιρική ομάδα Φ.Κ. Ζυρί 
χης, που είναι πρώτη στο πρω 
τάΟλ'ημα της χώρας της. Δεν α 
ποκλείεται να πάει την Τετάρ 
τη στα Χανιά ο ΟΦΉ για να

δΙώσει, με την ομάδα αυτή, 
λικό αγώνα.

ΠΡΟΠΟΝΗΣΗ ΚΑΙ
ΚΟΨΙΜΟ ΠΙΤΤΑΣ

ΣΗΜίΕΡΛ το απόγευμα οι 
δασφαιριστές του ΟΦΉ θα :

φι

ι πο 
προ

πονηθούν στο κυρίως γήπεδο 
και στη συνήχεια θα κόψουν 
την πίττα τους.

ΟΙ τυχεροί θα κερδίσουν χρυ 
σές λίρες και χρηματικά ποσά.

ΠίΡΟΠΟΝιΗΣΗ θα γίνει και 
αύριο το πρωί.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Αθήνα πήγαν χθες ο 
Πρόεδρος της ΠΑιΕ—ΟΦΗ κ. 
ΓΓαπαμαιίθαιάκης και ο ΈΙφορος

Υπόδειξη: 1—2—X 
2. Ολυμπιακός—Ηρακλής Κα 

,τά την γνώμη μας ο Ολυμπία 
κός, έστω και αν δυσκολευτεί, 
θ «κερδίσει τα ματς αυτό γιατί 
θέλει να διατηρήσει τις ελπί­
δες του για κατάκτηση του τί- 
τλαυ. Α" γύρος 1—0.

Υπόδειξη: 1
.3. ΟΦΗ—ΠάναθηναΛός: 

Λΐ/σκολο ματς. Ο ΟΦΙΗ είναι 
ανέβασμένος και θα έχει τη, συ 
μιπαράσταση των οπαδό)ν του. 
Από την άλλη πλευρά ο Πανα 
θηνα'ι'κός παίζει το τελευταίο 
του χαρτί και θέλει νίκη1 γιατί 
διαφορετικά θα μείνει έξω από 
την υπόθεση, του τίτλου. Α' γύ 
ρος 0—2.

ΓΤοδ ompu ι ρ ι κ ού Τμήματος κ.
Μυριοκεφαλιτάκης, οι οποίοι ε 
«προσ άιπηισαν την Ηρακλ,ειώ 
τικη αμάδα: στην κηδέία του 
γιου του Γ.Γ.Α κ. Κιμ. Κου­
λό ύρη.

Τό πρωτοΑλπμπ μπάυκετ
.ΣΗΜΕΡΑ, αύριο και την Κυ 

ριακή, θα γίνουν αγώνες Κατά 
τάξης στο γήπεδο του ΟΦΉ με 
το ακόλουθο πρόγραμμα.

Παρασκευή
ΓΕΙΗ—Ηράκλειο, Παιδικό, 

ώρα 8 μ.μ.., διαιτητές οι κ.κ. 
Παρλαμάς και Ναλετάκης.

ρα 6 μ.μ., διαιτητές οι, κ.κ. Πα 
πακαλιάτης και Μ'. ΧαλκΊάδά- 
κης.

4.
Υπόδειξη: 1—2—-X 

Π « ναχιώκή—Εθνικός:

Σάββατο
Δειλινά—Ηρόδοτος, Παιδι-

κό, ώρα 6 μ.μ., διαιτητές 
κ.κ. Μ. Χαλκιαδάκης και 
λετάίκης.

ιΗράκλειο—Η ρόδότος,

οι
Να

Εφιη-
βικό, ώρα 7.30’ μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Παρλαμάς.

Κυριακή
Αρκάδι—Κύδων, Παιδικό, ώ

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα Β' Κατη 

γορίας Ανδρών θα γίνει την 
Κυριακή στις 6.30' το απόγευ­
μα, στον Άγιο’ Νικόλαο, ο α 
γόινας Α.Ο. Αασιθίου—Δειλι­
νών, ,με διαιτητές τους κ.κ. Ν. 
Χαλκιαδάκη και Γιαννακουδά- 
κη.

Ο κ. ΡΑΑΑΗΣ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΟΝ αγώνα Εσπέρου—>Ιω 
ννκού θα σφυρίξει ο Ηρακλειώ­
της διαιτητής κ. Ράλλης.

Μικρά όλΑά ένάιαφέροντα
• ΣΤΟΥΣ αγώνες των ομά 

δων του Ηρακλείου που μετέ 
χουν στο πρωτάθλημα Εθνικής 
Ερασιτεχνικής Κατηγορίας θα 
σφυρίξουν οι εξής διαιτητές: 
Ποσειδώνας—'Μινώταυρος ο κ. 
Τσόκος (Αθηνών), Πα νασπρο 
πυργιακός— Εργοτέλης ο κ. 
Μοσχούς (Δωδεκανήσου).

• ΤΡΕΙΣ Ηρακλειώτες διάι 
τητές κληρώθηκαν να διευθύ­
νουν την Κυριακή, ισάριθμα 
παιχνίδια της Εθνικής Ερασι 
τεχνικής Κατηγορίας. Συγκεκρι 
μένα στο παιχνίδι Αργοναύτη 
—Ολυμπιακού Χαλκίδας θα 
σφυρίξει ο κ. Κωνιω,τάκης, με 
επόπτες τους κ.κ. Ακουμιανάκη 
και Παπανδρέου. Δραπετσώνα 
—Ηρακλή ο κ. Ιωαννίδής, με 
επόιπτες τους κκ. Γαρυφαλλά- 
κη και Φραντζέσκάκη, καν 
ΠΑΟ Κυριακίου —Εχημμτάρι 
ο κ. Παναγιωτάκης με επόπτες 
τους κ.κ. Παπαδοβασιλάκη και 
Μέρκουλ-ίδη.

• ΤΗΝ Κυριακή, το πρώί 
στις 10.30 στο γήπεδό του Ερ 
γοτέλη ο Ερασιτέχνης Ο'ΦΉ θα 
αντιμετωπίσει τον Ερασιτέχνη 
Παναθηναϊκό σ' ένα παιχνίδι 
που θα το χαραχτηρ'ί'σουμε 
ντέρμπι.· κα ιπου θα γίνει στα 
πλαίσια του Πρωταθλήματος 
των ομάδων που ίδρυσαν ΠΑΣ.
• ΤΟΝ αγώνα Μιπάσκετ Β' 

Εθνικής ΠαναχαΤκής —ΓΕΙΗ, 
που θα γίνει την Κυριακή στην 
Πάτρα, θα διευθύνουν οι κ.κ. 
Σκαρπινάκης και Καλοιβυρνάς 
του Συνδέσμου Διαιτητών Αθη 
νών.
• ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ θα 

δοθεί ο ετήσιος χορός του Συ 
νδέσμου Διαιτητών Ποδοσφαί­
ρου Ηρακλείου.
• ΑΥΡΙΟ Σάββατο στις 6 

το απάγειμα θα κοπεί η πίττα 
στο Παράρτημα Ηρακλείου της 
ΠΑ.ΛΕΦΊ'Π, παρουσία των συ­
νοδών και τ&ν ποδοσφαιρι­
στών της αποστολής του Π'ανα 
θηναΤκού.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ay. Σύλλα του ομώνυμου χωριού. 4Οθήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση τπς ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΙΩΑΝΝΗ ΡΥΣΑΚΗ 
και παοακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερ. Ρυσάκη.
Τπ παιδιά: Βασίλης και Ειρήνη Ρυσάκη, Καλλιόπη Ρυσάκη. 
Σοφία και Βανιέλπς ΜεΤμάρης, Χρήστος και Αικατ. Ρυσά­
κη, Βαγγέλης και Αικατερ. Ρυσάκη, Κυριακή Ρυσάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 27 Ιανουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στον Ι.Ν. Αν. Δηυητρίου Άνω Ασιτιών, 40θήμερο μνημόσυ 
νο υπέρ αναπούσεως τπς ψυχής του αγαπημένου μας υιού, 
,αδελφού και φίλου

ΗΡΑΚΛΗ ΛΙΑΠΑΚΗ
Ετών 24

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Οι γονείς: Ευάγγελος και Αικατερίνη Λιαπάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Μαρία Λιαπάκη. Εμμανουήλ και 
Μαρία Πιπερόκη.
Οι λοιποί συγγενείς και οι φίλοι του.

Προσοχή 0X0 μοτς αυτό. Νομί 
ζομε ότι αρκετοί είναι οι λό­
γοι που όπιίβάλουν την τριπλή 
ιπαραλλαγιή. Μιε την άποψη· αυ 
τή συμφωνεί και η...προ'ι'στο- 
ρία, που αναφέρει ότι από το 
,1980 σε πέντε ματς που έχουν 
γίνει μεταξύ των δυο ομάδων 
η ΠαναχαΊ κή έχει πάρει μόνο 
μια ισοπαλία και έχει ηττήθεί 
4 φορές. Α' γύρος 0—3.

Υπόδειξη: 1—2—X
5. Πανκόνιος—Δόξα: Και το 

ματς αυτό πρέπει να προσεχθεί 
γιατί η Δόξα είναι ανεβάσίμέ- 
νη, ενώ ο Πανιώνιος παρουσιά 
ζει μια κάμψη. Α.' γύρος 3—0.

Υπόδειξη: 1—2—X
6. Πιερικός—Άρης: Με 

βε θυσία ο Πιερικός Θέιλει 
νίκη για να απορακρινθεί 
την θέση, του ουραγού. Ο

κοί­
την 
από
Ά-

ρης δεν είναι όσο χρειάζεται
δυνατός για να ξεπερόσει το 
μπόδιο της έδρας. Α’ γύρος

Υπόδειξη

ο

1
7. 

κός: 
κούν

ΑχαρναΤκός— Αεβαδεια- 
Και οι δυο ομάδες διεκδι 
τον τίτλο. Ο Αχαρνα’ι-

κός ξέρει ναι εκμεταλλεύεται 
τον παράγοντα έδρα και προσ 
■φέρείται για στάνταρ. Α’ γύρος

Υπόδειξη: 1
8. Εδεσσαικός— Γιάννινα: 

Ο Εδεσσα ι’κός είναι, αήττητος 
στο γήπεδό ταυ (7 νίκες —3 ι 
σοπαλίες), ενώ τα Γιάννινα 
δεν έχουν κεριδίίσει εκτός έδρας 
(4 ισοπαλίες —·5 ήττες). Α’ 
γύρος 0—4.

Υπόδειξη: X—1
9. Θρίαμβος— Χαραυγιακός: 

Οι αντίπαλοι χρησιμοποιούν το 
ϋ&ιο γήπεδο. Αυτό, σε συνδ.υα 
σμό με το γεγονός ότι «μοιρά 
ζονται» την 3η θέση στο βαθμό 
λογικό πίνακα, μας ο&ηγει στο 
συμπέρασμα να σταντάρσυμε 
την ισοπαλία. Α’ γύρος 0— >1.

Υπόδειξη: X
10 Αναγί:ννηση Γ.—Νάου­

σα: Στην έδρα της η, Αναγέννη 
ση είναι «σκληρό καρύδι» και 
νομίζομε ότι θα κερδίσει το 
ματς, έστω και αν η Νάουσα 
είναι καλύτερη. Α- γύρος 1—3

Υπόδειξη: I
11. Αάτσιο—Οοντινέζε: Ό­

λα συνηγορούν υπέρ της ισοπα 
λίας, την οπαία και θα όταντά- 
ρομε. Α' γύρος 0—·5.

Υπόδειξη: X
12. Μιλάν—Φιορεντίνα: Πο 

λύ κοντά στη νίκη' βρίσκεται η 
Μίλαν, η οποία παραμένει 17 
χρόνια αήττητη στην έδρα της 
από την Φιορεντίνα. Α' γύρος

Υπόδειξη: 1
13. Σαμπντόρια—Νάπολι: Με 

ταξύ ισοπαλίας και νίκης της 
Σαμπντόρια θα κριθεί κατά τη 
γνώίμη μας το ματς αυτό. Και 
μια λετπομβρεια: 12 χρόνια α 
τήττητη είναι η Σαμπντόρια μέ 
σα στην έδρα της από την Νά 
πολι. Α' γύρος 1—<1.

Υπόδειξη: X—1

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
24-1-1985

Ν. Υόρκης 127,577 13(1,463
Δ. Γερμανίας 40,188' 41,4H2
Παρίσι 13,140 13,540
Λονδίνου 142,440 146,778
Ελβετία 47,702 49,154
Ολλανδίας 35,581 36,665
Ιταλίας 6,347' 6,701
Δανίας 11,272 11,616
Αυστρίας 5,725 5.899
Σουηδίας 14,077 14,505
Νορβηγίας 13,560 14,248

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η 'Ενωση Διπλωματούχων 

Αισθητικών Κρήτης καλεί τα 
μέλη της σε Γενική Συνέλευση
το Σάββατο 26 
στις 5 μ.μ. στο 
«'ΠΕΤΡΙΑ».

Θα ακολουθήσει 
της πίττας.

Ιανουαρίδυ
Ξενοδοχείο

το κόψιμο

Η Πρόεδρος
X α ρ ούλ α Τσ ικριτ σ ή—Μ π αρ νια

Η Γ. Γραμματέας
Αίαρία Δαβράδου—Χουλάκη

νει δυο μελέτες. Η πρώτη· αφο 
ρά το Ρυθμιστικό σχέδιο, και υ 
πεύθυνος είναι ο κ. Αντώνης 
Χουρδώκης και Σύμβουλός ο 
κ. Παύλος Λουκάκης.

Η δεύτερη είναι η Πολεοδο 
μική! μελέτη επέκτασης αναθεό) 
ρησης. Υπεύθυνοι είναι οι Πε 
ρτσελάκης Γ., Κανάκη:—Βασι- 
λάκη Ευαγγ., Κατσαρού—Σαοι 
δάκη Κ., Στρατάκη Χρ.

Η μελέτη αυτή προβλέπει 
μια γενική επέκταση του σχε 
δίόυ πόλης και. αναθεώρηση 
του υπάρχοντας σχεδίου.

’Οπως μας είπε ο κ. Γ. Περ 
τσελάκης σε πριότηι φάιση θ' α 
σχόληθούν με τρεις περιοχές.

Η ιπρώτη είναι το Ατσαλένιο 
από το όριο του σημερινού σχε 
δίου πόλης έως την Εθνική ο 
δό. Η άλλη, περιοχή, είναι τα 
Καμίνια από το όριο· πάλι του 
σημερινού σχεδίου μέχρι τον 
ποταμό Γιόφυρο. Η τρίτη είναι 
μια ευρεία περιοχή που περυα 
μβάνει τα νότια της Εθνική·; ο 
δού τμήμα γύρω, από· την λεω 
φόρο Κνωσού, την περιοχή ou 
Αγ. Ιωάννη, Μεάαμπελιές έως 
κα ιτην Φορτέτσα.

•Αφού ολοκληρωθούν οι παρα 
πάνω τρεις μελέτες θα μελετη

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς τους Επαγγελματϊες 
πωλητές ΛαΤκής Τέχνης 
Από Γ-2-®5 ανοίΥοιμε τη ν μό

νιμη· έκθεση τουριστικών ειδών 
για όλη την Κρήτη και τις Κιυ 
κλάδες, με ότι καλύτειχι έχει 
να παρουσιάσει η Ελληνική' πα 
ράδοση.

Για το συμφέρον σας επιιβάλ 
λεται η γνωριμία μας.
Βρισκόμαστε, όπισθεν της Τρα 
πέζης Ελλάδος Ηρακλείου

Τηλ .280766
1—3

0 ΒΙΜΟίΙΚΟ!
Σννέχεια από τη 1η σελ.

πω,ς ίεΐϋνιαι ο
tou Aimvicu 
πάνω ιαΗά ηα

τΐΕ|ρ|άιοΠΊθς χώρος 
Στην ίίΐδιιαι θέση 

ιέργο' Ρυβαίδοιύι 4

ΚΑΙ ΑΛΛΑ
ΑΠΟ ΡΡΙΜ Μ ΑΤΟ ΦΟΡΑ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΜΑΣ

Τέσσερα ακόμια απορριμματο 
φόρα αυτοκίνητα παρέίλαβε πρό 
αφατα ο Δήμος ενώ την ερχό 
μεν,η εβδομάδά αναμένονται α 
κόμα δύο.

Έτσι, τα έξη αυτά αυτσκίνη 
τα καθώς και τα υπόλοιπα που 
παλαιότερα απόκτησκ ο Δήμος 
θα αντικαταστήσουν τα παλαιό.

Ας σημειωθεί, ότι τα νέα 
•αυτοκίνητα έχουν ειδικό μηχα 
νισιμό για το άδειασμα των κά 
δων που έχουν τοποθετηθεί 
στην πόλη μας, και ότι κάθε αιυ 
τοκΐνητο έχει την δυνατότητα 
μεταφοράς απορριμμάτων 10 
τόνων.

Με την ευκαιρία επισηιμαίνε 
ται ότι την ερχόμενη' εβδομά1- 
δα αναμένεται, η τελευταία πα 
ρ·τίδα κάδων (200 περίπου) που 
έχει παρ αγγείλει ο Δήμος... Με 
αυτήν την παρτίδα θα1 καλυ­
φθούν οι ανάγκες όλης της πό 
λης.

—5 οτιρ®μμ|άτων θ|" γίνηι ωιριαί 
ο (πλιαίτέΐΐαι — πόρικο. ΙΒτσϋ' θία 
μροκίύιψιαυν τσ ·εξής ιαφέίλήι:

1) Δεν υπάρχει καμμιά ανάγ­
κη συγκέντρωσης, άντλησης 
και μεΤαιφαρίάς των λυμάΤων σε 
'αΐήόστίαισηι (άπως της (Φοινικιάς 
nau ιαίπαιιτεϊ ΤήοΙάΙστιο οιικοναμι- 
ικό ιΜόίστιος έΙργων, ικαι ικόστοός 
(λιειταυιργίιαις των ιεγκαταστιάϊσεων 
ΙάΜτλίηιαηις μίτσωαράς — καίθαιρι 
σ|μού ΙαΤηι Φοινιικκάί (καιι ®πΊσ*τ|ρο- 
φή στη, ΘΐάλΙαισΙσα'.

2) Με το, πρατεινόμενο σύγ­
χρονο σύστημα υπογείων εγκα- 
ταοτάσεων, γίνεται τεράστια 
οιικισνομίιαι σε χιρίάνσ ικιατ χρήμα, 
γιαιτί αποφιεύγοινιται τείράστιες 
'εκσκαφές τάφρων, σωληινώίσειων 
ικαι κόσΤοιίς 'αντλήσεων, από 
(Η'ρίάίιολεισ (έως Φοινικιά'.

3) Τα Υπόγεια τοπικά αυτά 
έργα βιολ. ικίαθίαΐρ.ιομοιύ απόβλη­
των, ιέίναι ιεύίκαλα (στην ικατασ- 
ικευ|ή ικιαιι ιλόίγω της τοπικής κα 
ταακιευιής τσυς) ιε'ίνα ι πολίύ φθήπ 
νόίτ,εοιαι ταυ ενός τεοαστίιοιυ’ σε 
(αίγικο ικαι σε: χοίήμα (έρνοο (όπως 
κείνου που μελιετάται στηί Φοι­
νικιά.

4) Οι χώροι για τα έργα αυ­
τά υπάρχουν στις θέσεις παυ ε- 
|κ|β|άιλουν οι ισημερινοί! οχετοί,

ΚΑΛ.ΕΣΙΜΑ
Ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Γωνιών Μαλεβυξίου, καλεί τα 
μέλή' και τους φίλους του στη 
συνεστίαση για το κόψιμο της 
πίττας, που θα γίνει τοι Σάββατο 
26 Γενάρη, στις 8.30 το βράδυ, 
στο κέντρο ΝΤΕΛίΙΙΝΆ του 
Βασ. Σκουλά.

(Θα ακόλουθήισει Κρητικό 
γλέντι.

Το Δ.Σ.

ΣΩΜΑΤΕιΙίΟΝ ΟΔΗΓΏΝ 
ΤΟΥΡ1ΣΤ. ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ «Ο ΕιΡΙΜιΗΣ»

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Προς όλα τα μέλη 

του Σωματείου
Κάλείσθε σε έκτακτη Γενική 

Συνέλευση την 26 Ιανουαρίουι 
1'9185' ημέρα Σάββατο και ώρα 
6η απογευματινή εις τα γρα­
φεία του Συλλόγου στο Είργα 
τι,Κό Κέντρο Ηρακλέίου με θέ 
ματα:

J) Ενημέρωση για την πο­
ρεία της Σύμ)βαση,ς

2) Διάφοροι ανακοινώσεις.
Ηπα,ρουσία όλων απαραίτητη 
Ηράκλειο 22-1-1985

Ο Πρόεδρος
Μεν. Προνάκης .

Ο Γεν. Γραμματέας
Μαν. Γιαννακάκης

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΚΑΝΟΝΙΣΤΙΚΗΣ 

ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ
Μέ την αριθ. 254'67')'84)Ι16-1- 

85 κανονιστική απόφασή μας, 
•παυ εκδόθηκε σύμφωνα με τις 
ισχύουσες διατάξεις (Π.Δ. 337 
)83), καθορίάτηκαν οι προύπο 
θέσεις για την εκτίμηση' δρο 
ρολογιών χωρίς εισπράκτορα 
σε αστικές λεωιφορειακές γραμ 
μές Ηρακλέίόυ.

Με την ίδια απόφαση καταρ 
γήθηκαν οι προηγούμενες σχε 
τικές αποφάσεις μας.

Ο1 Νομάρχης 
Κυρ. Γεωργιάδης

ΕιΚΔΡΌιΜΙΗ 
ΙΟΕΕΙΙΒΑΤΙΙΚΙΟΥ

Ο ιΟιαειίβατίίκιότ Σύλλογος Ηίοα 
ικλιειίου θα' 'πιρογματαποιήσει 
ιανάίβαοη στηιν κάΣελένια» τονερχο 
ιμιενη, Κυ.οια'κιή Ι27)ή|)β5 ως ειξής:. 
Αναχώρηση ώρα 7 οπό ιπλατίΐ 

ο Μουισείου' νια Τζερμιάιδω και 
οπό Εικεΐί 'αΜάιβα'σιπ στη κορυφή 
της Σελένας (μιψόμ. 1.60'0 υ) και 
επιστροφή -στο Τζερμιιάίδώ.

Ωρες ιποριείος 6
Αρχηγός ο κ. Αν'δρ. Φαυντού 

Ιληις.
Δηλώσεις ουιμυιετοχής και πλη 

ροφορίες .στον αρχηγό: wan ιστα 
τηλίέφ'ωνσ 0871HIO Και 020068.

Από τον ΕΟΣ

ροντά τους. Εάν υπάρξουν εν­
στάσεις θα συζητηθούν στο Δη 
μοτικό Συμβούλιο για τυχόν αλ 
λαγές και μετά τα σχέδια ( η όλη 
μελέτη) θα δημοσιευθεί στην ε­
φημερίδα της Κυβερνήσεως.

ΣΤΗΝ περιοχή του Αγίου Ιω 
άννη έχουν πραγματοποιηθεί αρ 
κετές προκαταρκτικές εργασίες. 
Οι αρμόδιοι μηχανικοί περιμέ­
νουν από το ΥΧΟΠ υλικό (χάρ­
τες) για να μπορέσουν να ολο 
κληρώσουν την μελέτη.

ΠΙΑ την περιοχή Καμινίων πε 
ριμένουν την σημερινή σύσκεψη 
του ΤιΕΕ—ΤΑΚ και ορισμένες συ 
μπληρωματικές κατευθύνσεις α­
πό την ομάδα που ασχολείται με 
το ρυθμιστικό σχέδιο για να προ 
χωρήσουν. Ήδη έχουν γίνει οι 
χάρτες που δείχνουν τι υπάρχει 
σήμερα. Δηλ. περιμένουν να 
τους πουν τί προβλέπεται να γί 
νει εκεί, για να κάνουν την κατάλ 
ληλη εργασία.

ΤΕΛΕIΩΝΟΝΤΑΣ υπενθυμίζο 
με ότι ο χώρος που εντάσσεται 
στο σχέδιο εισφέρει σε γη και 
χρήμα. Η εισφορά αυτή είναι κλι 
μακωτή. Επίσης ότι κανείς δεν 
χάνει γη από τυχόν ρυμοτόμη- 
ση.

KtMPIiMK
ικοντά ΌΤηι ίθΙάΛιαισσα, και αινή
kow στο, ιδημιόσιο.

και 5) Δεν βημΐ'θυ|ρ|γεΙΤαΊ κα- 
ιΥένία ηρΐόβλημια' ικιαταισΤροιφής σε 
(ριιΐβΐάιλλοιντίσς, γ:ιατί 'πιάνω ιαΗό 
τους χώρους του υπογείου βιο 
Ιλΐαγΐικόύ ικιαίθίαιρισμσύ γίνονταΊ 
ιπ'λ'ατείες ικαιι πάιρικαί που ομιοριφί 
ζουιν, τον Τόπο. Το· ΙέρΜΟ ιπου 
μελίετούν yiic τηι ΦοίΎΐκιΐά 'έίΥαι 
και ιπολυιδίάίπιανο' και σχέδόν α- 
ιαύίμιφορο ΓΓιόίσο 'αίπό' πλιειφΙάς κο 
στους ικαταισικιευίής όσο* κα ι ΐκόοι- 
τους ΙλέιτουιργίίΙας του.

Για μο! ιπιειΙσΙθοιυΜ οι ιαιρίμιόδ,ιοι 
ιήάινω σ αυτή: τηι λΐύσηι, Ιέ|χω στη 
ΙδιίάΙθέσηι κάθε ιενίδιιαιφιεροιμιενου' 
'φωτΟΥριαιφ,ίίες ικοί πέριγρ'α|φΐέ'ς 
ιπα|ρΐάμιοιων φίνων now καται 
(όκευιάστηικαιν ιοπηγ ίΒυιριώίπιη! πρό 
Μφατα. ΉΙδηι ενηιμειρώ'σαι μιε όχε- 
Τίικίό γράΙμμαί ιμιουι την ιαιρμίάδΐ’αι 
ΐέπιχείρηιση ταυ Δήμου ΗραίκλέΊ 
ου (ΔΕΥΑΗΙ) καιι ιπιστίέύΐωι πως 
με το τρόποι ιαυΤό Osroi μια' 
ίσΐώστή, και νια όλαυις ουμίφΐέρου 
σα λυισηι.,

Η ιεπ'ΐτοοπιή ιαίνώνος νιιαι την 
ιαίπομάίκρίυιν'σιηι Ταυ (έργου ισπιόΐ 
Την ιόμοιρφηι πειρ'ΐιοχή, της Φοινι­
κιάς βοίΐσικεταιιέτ'σι την (δικαίωοη. 
Τής ίσιε (ένα ιπρόίβίλημα ιπουι αίπο- 
ΙβλΙέπει στο νια' κα'θαιρίίσηι τηι θά 
ιλίαισοίαι καιι όχι νια ιβιρωυΐίίσει μια, 
ιόίμιοίριφη) περιοχή σαν τον Κά- 
μπο της ιΦοινικιίάς.

ίΗ|ριά|κιλΐε·ο 120.(1 ζίθθδ
ΜΑΝΙΟίΛΗΕ ΛΟΙΠΙΑΔΗΕ

Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ»

ΟΜΙΛΙΑ
Στις 27 Ιανουάριου 1985 ημέρα Κυριακή και ώρα 5,30' 

το απόγευμα θα γίνει ομιλία στην αίθουσα ομιλιών και δια 
λέξεων της Χ.Ε.Η. «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» με θέμα:

«ΟΙ ΤΡΕΙΣ ΙΕΡΑΡΧΕΣ.
ΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΕΝΟΙ ΚΑΙ ΑΓΕΡΑΣΤΟΙ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΙ»

Ομιλήτρια θα είναι η Δασκάλα κ. Στέλλα Νικολουζάκη - Κυ- 
ριακάκη. Είσοδος ελεύθερη.

Ιδιαίτερες προσκλήσεις δεν θα σταλούν.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΟΡΙΑΚΗΣ ΒΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ 
ΒΙΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ

Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
ΖΗΤΕΙ

να προσλάβει έναν πεπειραμένο διοικητικό υπάλληλο για τη 
θέση Διοικητικού Υπευθύνου Εργαστηρίου (LAB MANA­
GER) στο Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολο­
γίας του Κέντρου.
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΣΗΣ Τα καθήκοντα του Διοικητικού Υπευ­
θύνου θα περιλαιμβάνουν: Οργάνωση και εκτέλεση παραγγε 
λιών, οργάνωση και διεύθυνση αποθήκης, και μηχανογρά­
φηση των παραπάνω.
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
— Πτυχίο Οικονομικής Σχολής, Διοίκησης Επιχειρήσεων, 
Βιολογίας, Χημείας ή συναφούς αντικειμένου (ή επαρκή α­
νάλογη πείρα).
ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ — Προ'υ'πηρεσία σε μεγάλο ερ 
γαστήριο ή σε φαρμακευτική ή συναφή εταιρεία θα ληφθέΐ 
σοβαρά υπ’ όψη.

Οι ενδιαφ'ερόμενοι καλούνται να αποστείλουν λεπτομε­
ρές βιογραφικό σημείωμα μέχρι τις 15 Φεβρουάριου στη 
διεύθυνση:

Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης
Ινστιτούτο Μοριακής Βιολογίας και Βιοτεχνολογίας 
(Υπ' όψη Μπ. Σαββάκη)
Τ.θ. 527 Ηράκλειο - Κρήτης.

ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ
ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Πληροφορίες τηλ. 230602

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΕ

ΜΙΑ πραγματικά μεγάλη καλλιτεχνική εκδήλωση οργανώνει 
στις 13 Φεβρουάριου ο Δήμος Ηράκλειου, θα παρουσιάσει συγκε 
κριμένα, την Δημοτική Χορωδία Ηρακλείου η οποία σε πρώτη εκ­
τέλεση θα παρουσιάσει με την σειρά της στο Κοινό του Ηρακλεί 
ου, το Α' μέρος από το Ρέκβιεμ του Μότζαρτ. Την Χορωδία θα 
διευθύνει ο Ρουμάνος μουσικός Δημητρη Βιντήλα, ο οποίος χωρίς 
αμοιβή ανέλαβε την ευθύνη, για την προετοιμασία της Χορωδίας. 
Ας σημειωθεί, ότι η Δημοτική Χορωδία εργάστηκε σκληρά επί πέν­
τε ολόκληρους μήνες, για να μπορέσει να ανεβάσει ένα τέτοιου υ­
ψηλού επιπέδου χορωδιακό έργο. Στην παρουσίαση του έργου, 
εκτός από τα μέλη της χορωδίας θα λάβουν μέρος ως σολίστ, «άι 
οι: Κατερίνα Τσαγκαράκη (σοπράνο - Δ)ντρια Χορωδίας), Φιλίτσα 
Κωνσταντινίδου (μεσόφωνος - Εθν. Λυρ. Σκηνης), Γιώργος Ψαρού 
δάκης (τενόρος - Εθν. Λυρ. Σκηνής), και Γιώργος Παπάς (μπάσος 
Εθν. Λυρ. Σκηνής). Στο πιάνο θα συνοδεύει η Γιολάντα Σεβερη. 
Το έργο θα παρουσιαστεί στη συνέχεια στη θεσ)νίκη, στα πλαί 
σια του γιορτασμού των 2300 χρόνων από την ίδρυσή της, και 
στην Αθήνα στα πλαίσια του γιορτασμού της ανακήρυξής της σε 
πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης. Ύστερα από τα παραπά­
νω, γίνεται φανερό ότι θα πρέπει το Ηρακλειώτικο κοινό να εν­
θαρρύνει με την αγάπη του τη Δημοτική Χορωδία που αν και ερα 
σιτεχνική, κατόρθωσε να ανεβάσει ένα έργο παυ θα το ζήλευαν 
πολλές επαγγελματικές Χορωδίες.

----- .. —
ΕΙΔΙΚΗ εκδήλωση, με θέμα τις «·Πρσ'υποθέσεις καλής συνερ 

γασίας μεταξύ κλινικής και εργαστηρίου στην οδοντιατρική» ορ­
γανώνει η Στοματολογική Εταιρεία Κρήτης. Το θέμα θα αναπτύξει 
ο οδοντίατρος κ. Φιλ. Λαμπρινός, την ερχόμενη Τετάρτη, στις 
6,30’ το απόγευμα, στην Στέγη Υγειονομικών (Γιαμπουδή και Κρι 
τσβουλίδου).

** ι
ΕΤΟΙΜΟΣ είναι και θα κυκλοφορήσει το πρώτο δεκαήμερο 

του Φεβρουάριου ο 5ος Τόμος του Τουρκικού Αρχείου, που στα 
ματά στο τέλος του 18ου αιώνα. Στο μεταξύ ολοκληρώθηκαν και 
οι εργασίες του «καταλόγου θυσιών και θυμάτων 1821—<28 στην 
Κρήτη». Ο σχετικός τόμος είναι 250 σελίδων και βασίζεται μόνον 
στον κώδικα του Ηρακλείου, ο οποίος έχει σωθεί.

«ΚΑΤΑΓΩΓΗ — σχέδια — τεχνική» στα Κρητικά υφαντά; θα 
είναι το θέμα διάλεξης που θα. δώσει την ερχόμενη Δευτέρα η 
Τζέιν Κόκιν, καθηγήτρια της Ιστορίας στο Παν)μιο του Μάντζε- 
στερ. Την διάλεξη που θα συνοδεύεται από προβολή σλάιτς, ορ-
γανώνει

ΕΝΑ
Ο Φίλίπ

το Λαογραφικό Τμήμα του. Λυκείου Ελληνίδών.
------- ψ -------
**

απίστευτο ραντέβού θανάτου μετέδωσε χθες το ΑΠΕ:
Μπαγερι και η σύζυγός του Μονικ, γράφει, σκοτώθηκαν

χθες τό πρωί, όταν συγκροόστηκαν τα δύο διαφορετικά αυτοκί­
νητα που οδηγούσαν. Ο Φιλίπ Μπογιερί ήταν 37 ετών και η σϋζυ 
γός του Μονικ 43. Και οι δύο ήταν στρατιωτικοί υπάλληλοι. Η Α­
στυνομία ανακοίνωσε ότι ερευνά αν το ανδρόγυνο σκοτώθηκε .ύ­
στερα από μια αμοιβαία συμφωνία αυτοκτονίας.

ΧΡΥΣΗ ΠΙΤΤΑ 1985
ΚΥΡΙΑΚΗ 27 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ

Η DISCO

«BABYLON »
προσφέρει στον τυχερό της βραδιάς 
το χρυσό φλουρί, αξίας 20.000 δρχ. 

και σας περιμένει να περάσετε 
μιά αξέχαστη βραδιά.

Η είσοδος μόνο με Πρόσκληση.
DISCO «BABYLON» 

Τηλ.: 241986

Ε.Π.Σ.Η.
Η ΕΝΩΣΗ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ 

ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Προσκαλεϊ

να κόψετε μαζί με τα Σωματεία του Νομού Ηρακλείου τη 
(Πρωτοχρονιάτικη Πίτα την Κυριακή 27 Γενάρη, στις 9 
μ.μ. στο Κέντρο Χυ,ντηράκη.

Το τυχερό της χρονιάς Σωματείο (εκ των παρόντων) θα 
πάρει μία πλήρη Αθλητική στολή δώρο. Εκτός τούτου με- 
λεταύνται και άλλα πράγματα σ' ένα πλούσιο πρόγραμμα 
παρουσίασης.

Στη (Γιορτή έχουν προσκληθεί, ο Υπουργός Συγ­
κοινωνιών Κος Παπαδονικολάκης, ο Υφυπουργός Συγκοι 
νωνιών Κος Ασλάνης. ο Νομάρχης Ηρακλείου Κος Γεώργιό 
δης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κος Καρέλλης, και άλλες το­
πικές Αρχές.

Ελάτε λοιπόν όλοι φίλοι μας, σ' ένα ξεφάντωμα χορού και 
διασκέδασης. Εξασφαλίστε προσκλήσεις από τα Γραφεία 
της ΕΠΣΗ (Τηλ. 283812).

Με την παρουσία σας τιμάτε και βοηθάτε τον Αθλητισμό.

Το Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΕΠΣΗ

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΕΡΙΛ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. 0 CTE προκηρύσσει Επαναληπτικό Δημόσιο Μειοδοτικό Δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προσφορές με το σύστημα των μο­
ρίων για την ανάδειξη αναδόχου των εργασιών «Κατασκευή Α. 
Δ. Κ. Αμαρίου — Π.Κ. — ΦΌυρφουρά και Κ.Ε. Αμαρίου Ερ­
γολαβία Α» προ ϋ πολογισμού δαπάνης 7.110.344 Δρχ.
0 Διαγωνισμός θα γίνει ταυτόχρονα στα Χανιά, στον Πειραιά, 
στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο στις 4-2-85 ημέρα' Δευτέρα. 
Δεκτοί γίνονται Ε.Δ.Ε. με πτυχίο Α' Τάξεως και άνω για έργα 
οδοποΓΓας ή υδραυλικά ή οικοδομικά Β' Τάξεως και άνω για 
έργα ηλεκτρομηχανολογικά!.

2. Οι προσφορές θα υποβληθούν από τους ενδιαφερομένους ή 
τους νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους από· 12.00 
—12,30 π,μ. τπς ημερομηνίας του Διαγωνισμού στις αρμόδιες Ε- 
Γ,ιτροπές. ·α) Στα Χανιά στα Γραφεία του Τομ. Τεχν. Υπηρεσι­
ών του Συγκρ)τος Χανιών (Τζανακάκη 5 2ος όροφος γραφ. 201) 
β) Στον Πειραιά στα Γραφεία τπς Περιφ. Δ)νσης Νήσων (Υψη- 
λάντου 143 - Τ45, 3ος όροφος).
Υ) Στο Ηράκλειο στα Γραφεία του Τομ. Τεχν. Υπηρεσιών του 
Συγκρ)τος Ηρακλείου (Παπαλεξάνδρου 16, Πλατεία Μουσείου, 
όροφ. β γραφ. 5) και δ) Στο Ρέθυμνο στα Γραφεία του Τ.Τ. 
Ρεθύμνης (Λεωφ. Κουντουριώτου 23, 2ος όροφος).

3. Ενημέρωση επί της μελέτης του έργου και παραλαβή τευχών θα 
γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες μέχρι 1-2-85 στα Γραφεία α) Χανιά Τομ. Τεχν. Υπηρεσιών 
Τζανακάκη 5 γραφ. 202 τηλ. 20599, β) Πειραιά Περιφ. Δ)νση 
Νήσων, Υψηλάντου 143 - 14'5 3ος όροφος τηλέφ. 4179699, γ) 
'Ηράκλειο Τομ. Τεχν. Υπηρεσιών Παπαλεξάνδρου 16 Πλατ. Μου 
σειου 2ος όροφος γραφ. 13 τηλέφ. 225099 και δ) Ρεθύμνου Τ. 
Τ. Ρεθύμνης Λ. Κουντουριώτου 23, 2ος όροφος, τηλέφ. 2'8699.

4. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προ'υπίσμοΰ της 
προσφοράς.

ΑΡΙΑΔΝΗ
Από σήμερα ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ βράδυ, και για ΟΛΕΣ τις ΑΠΟΚΡΙΕΣ

ΖΑΝΕΤ ΚΑΠΟΥΓΙΑ
Για όσους ξέρουν να ξεχωρίζουν.

t


